



Генеральная Ассамблея
Совет Безопасности

Distr.: General
3 December 2012
Russian
Original: English

Генеральная Ассамблея
Шестьдесят седьмая сессия
Пункт 33 повестки дня
Предотвращение вооруженных конфликтов

Совет Безопасности
Шестьдесят седьмой год

**Идентичные письма Временного Поверенного в делах
Постоянного представительства Уганды при Организации
Объединенных Наций от 12 ноября 2012 года на имя
Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности**

Имею честь настоящим препроводить письмо премьер-министра Республики Уганда Амамы Мбабази от 12 ноября 2012 года включающее ответ правительства Уганды на утверждения, содержащиеся в докладе Группы экспертов Организации Объединенных Наций по Демократической Республике Конго (см. приложение).

Буду признателен за распространение настоящего письма и приложений к нему в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 33 повестки дня и в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Артур С. Кафиро
Временный Поверенный в делах



**Приложение к идентичным письмам Временного Поверенного
в делах Постоянного представительства Уганды при
Организации Объединенных Наций от 12 ноября 2012 года
на имя Генерального секретаря и Председателя Совета
Безопасности**

Хотел бы поблагодарить вас за теплый прием, оказанный первым заместителем Генерального секретаря г-ном Яном Элиассоном специальному посланнику Уганды г-ну Рухакану Ругунде 1 ноября 2012 года, когда последний доставил мое письмо от 23 октября 2012 года, касающееся доклада Группы экспертов и заявления Председателя Совета Безопасности по Демократической Республике Конго от 19 октября 2012 года.

С удовлетворением также препровождаю прилагаемый подробный ответ правительства Уганды на конкретные утверждения, содержащиеся в докладе Группы экспертов по Демократической Республике Конго (см. добавление).

Буду признателен за скорейшее распространение настоящего ответа среди членов Совета Безопасности, с тем чтобы эта информация была доведена до сведения членов Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1533 (2004) по Демократической Республике Конго, которые будут позднее в тот же день обсуждать этот доклад в Нью-Йорке.

(Подпись) Амама Мбабазу
Премьер-министр

Добавление

Ответ правительства Уганды на обвинения, содержащиеся в докладе Группы экспертов по Демократической Республике Конго

Введение

Правительство Уганды представляет этот документ в ответ на доклад Группы экспертов по Демократической Республике Конго, сведения из которого недавно просочились в средства массовой информации. Правительство Уганды внимательно изучило этот доклад и отметило, что он содержит направленные против Уганды утверждения, которые являются серьезными, но в то же время беспочвенными и сфабрированными.

С самого начала правительство Уганды хотело бы отметить, что перед приездом в Уганду Группа экспертов сообщила, что посетит Уганду с 17 по 18 сентября 2012 года, а также перечислила вопросы, по которым она хотела бы получить информацию (см. приложение). Группа экспертов прибыла в страну 17 сентября 2012 года и провела совещание с официальными лицами правительства Уганды 18 сентября 2012 года. Официальные лица правительства Уганды ответили на поставленные перед ними вопросы. В конце совещания эксперты попросили организовать встречу с руководством разведывательной службы, но сделать это в столь короткие сроки не представилось возможным, так как эти руководители занимались выполнением других ранее запланированных обязанностей. Вместе с тем правительство Уганды обратилось к Группе с просьбой продлить свое пребывание, с тем чтобы можно было организовать предложенное совещание, но эксперты не имели такой возможности и покинули Уганду. 15 октября 2012 года правительство Уганды направило Группе экспертов письмо с просьбой вернуться в Уганду для проведения совещания с руководителями разведывательной службы. В тот же день Координатор Группы экспертов ответил, что они не могут вернуться в Уганду и предложил руководителям разведывательной службы приехать для встречи с ними в Гому, ДРК. В результате Группа завершила подготовку доклада и 12 октября 2012 года представила его Председателю Комитета, учрежденного резолюцией 1533 (2004) по Демократической Республике Конго.

В этой связи правительство Уганды удивлено тем фактом, что в докладе рассматриваются вопросы, о которых Уганда не была уведомлена перед визитом Группы экспертов и которые не были ни подняты, ни обсуждены на совещании 18 сентября 2012 года.

Резюме

В пункте 3 резюме доклада Группы экспертов утверждается следующее:

Старшие должностные лица правительства Уганды также оказывают поддержку движению «М23» в форме непосредственного укрепления воинского контингента на территории ДРК, поставок оружия, технической помощи, совместного планирования, консультирования по политическим вопросам и содействия внешним сношениям. Подразделения Народных сил обороны Уганды (УПДФ) и Руандийских сил обороны (РСО) оказывали совместную поддержку движению «М23» в ходе осуществленной в

июле 2012 года серии наступательных операций по захвату основного города в районе Рутшуру и базы ВСДРК в Румангабо. Оба правительства сотрудничают также в целях содействия созданию и укреплению политического крыла движения «М23» и ведут постоянную агитационную работу от имени повстанцев. В составе движения «М23» и его союзников насчитывается шесть физических лиц, на которых распространяются санкции и некоторые из которых проживают в Руанде или Уганде или совершают регулярные поездки в эти страны.

Правительство Уганды категорически опровергает это обвинение и подчеркивает, что Народные силы обороны Уганды никогда не оказывали помощь или поддержку «Движению 23 марта» («М23»). Напротив, Уганда выполняет все резолюции Совета Безопасности по Демократической Республике Конго, одновременно решая проблемы в плане безопасности, возникающие в связи с ситуацией в ДРК, посредством осуществления двустороннего сотрудничества с ДРК, а также участия в региональных инициативах, таких, как Протокол о ненападении и взаимной обороне Международной конференции по району Великих озер. Правительство Демократической Республики Конго никогда не представляло правительству Уганды жалоб на подобные нарушения ее территориальной целостности.

Далее, Народные силы обороны Уганды (УПДФ) не оказывали, как утверждается, совместно с Руандийскими силами обороны поддержки движению «М23». Хотя Уганда и Руанда поддерживают двустороннее сотрудничество в рамках Совместной руандийско-угандийской постоянной комиссии, работа которой затрагивает различные секторы, в том числе оборону и безопасность, это сотрудничество не распространяется на поддержку таких деструктивных сил, как движение «М23». Таким образом, УПДФ никогда не осуществляли совместного планирования с РСО в целях оказания поддержки движению «М23». Следует отметить, что в докладе не содержится никаких реальных доказательств предполагаемого совместного планирования и совместных операций в конкретной форме, например информации о том, где велось совместное планирование, кто в нем участвовал или в какой форме оно осуществлялось.

Кроме того, Уганда категорически отвергает утверждения о сотрудничестве с Руандой (или каким-либо другим государством), направленном на поддержку создания и укрепления политического крыла движения «М23», а также о ведении какой-либо агитационной работы в поддержку повстанцев или от их имени. Ни один из тех членов движения «М23», на которых распространяется действие санкций, не проживает в Уганде и не совершает туда регулярные поездки с ведома правительства Уганды. Документально зафиксирован единственный контакт между правительством Уганды и движением «М23», установленный в контексте посредничества между ним и правительством Демократической Республики Конго по просьбе Генерального секретаря, президента Демократической Республики Конго и участников саммита Международной конференции по району Великих озер. Более того, действие санкций не распространяется ни на одного из членов движения «М23», с которыми в контексте посреднических усилий состояло в переписке правительство Уганды.

Следует отметить, что Группа экспертов не упоминает, где и когда Уганда вела агитационную работу по поддержке движения «М23» и какие стратегические задачи Уганда хотела бы решить, поддерживая эту группу.

В пункте 13 того же резюме утверждается следующее:

Почти все золото, добываемое в восточной части Демократической Республики Конго, контрабандно вывозится из страны и переправляется через несколько крупных торговых компаний в Кампале, которые поставляют за рубеж несколько тонн золота в год на сотни миллионов долларов США.

Правительство Уганды утверждает, что не оказывает поддержки и не допускает контрабандной перевозки золота из восточной части Демократической Республики Конго через свою территорию. Уганда подписала в 2010 году Декларацию о борьбе с незаконной эксплуатацией природных ресурсов в районе Великих озер и Протокол о борьбе с незаконной эксплуатацией природных ресурсов в районе Великих озер, принятые главами государств и правительства на Международной конференции по району Великих озер. В соответствии с Декларацией Уганда применяет для борьбы с незаконной эксплуатацией природных ресурсов и торговлей ими шесть согласованных инструментов, в частности региональный механизм сертификации и отслеживания. Таким образом, Уганда не потворствует использованию своей территории для контрабанды золота из Демократической Республики Конго или любой другой страны. Данные о притоке полезных ископаемых в Уганду и их оттоку из Уганды ежеквартально представляются в секретариат Международной конференции по району Великих озер. Следует отметить, что эта информация была предоставлена Группе экспертов.

Утверждения, содержащиеся в основном докладе

Ниже приводятся конкретные ответы правительства Уганды на содержащиеся в докладе утверждения:

В пункте 4 (подкрепленном приложением 6) утверждается следующее:

Движение «М23» поддерживают как Руанда, так и Уганда. Оказанная Угандой умелая поддержка движению «М23» позволила политическому крылу этой повстанческой группы действовать из Кампалы и расширить свои внешние сношения. Ограниченное содействие, оказанное Народными силами обороны Уганды движению «М23», сыграло, тем не менее, решающую роль в захвате движением основных городов в районе Рутшuru.

Правительство Уганды категорически отвергает утверждения о сотрудничестве с Руандой или другими государствами, направленном на поддержку создания и укрепления политического крыла движения «М23». Уганда также никоим образом не ведет какой-либо агитационной работы в поддержку повстанцев или от их имени. Ни один из тех членов движения «М23», на которых распространяется действие санкций, не проживает в Уганде и не совершает туда регулярные поездки с ведома правительства Уганды. Документально зафиксирован единственный контакт между правительством Уганды и движением «М23», установленный в контексте посредничества между ним и правительством Демократической Республики Конго по просьбе Генерального секретаря, президента Демократической Республики Конго и участников Международной конференции по району Великих озер. Кроме того, действие санкций не рас-

пространяется ни на одного из членов движения «М23», с которыми состояло в переписке правительство Уганды.

В пункте 5 далее сообщается следующее:

Начиная с июля 2012 года участники Международной конференции по району Великих озер с помощью ряда своих инициатив пытаются урегулировать конфликт в восточной части Демократической Республики Конго. В этой связи 16 августа участники Конференции поручили президенту Уганды Йовери Мусевени довести до сведения движения «М23» заключение участников Конференции о том, что повстанцы должны прекратить все наступательные действия, покинуть пограничный район и отойти на свои первоначальные позиции (приложение б). Однако по истечении почти двух месяцев и несмотря на непрерывные усилия участников Конференции, движение «М23» продолжает закрепляться на своих позициях и захватывать дополнительные территории при содействии союзных вооруженных групп, а также при продолжающейся поддержке РСО и УПДФ.

Правительство Уганды категорически опровергает это утверждение и заявляет, что УПДФ никогда не оказывали помощь или поддержку движению «М23». Как уже сообщалось, Уганда выполняет все резолюции Совета Безопасности по Демократической Республике Конго, одновременно решая проблемы в плане безопасности, возникающие в связи с ситуацией в Демократической Республике Конго, посредством осуществления двустороннего сотрудничества с Демократической Республикой Конго, а также участия в региональных инициативах.

Кроме того, Народные силы обороны Уганды не оказывали, как утверждается, совместно с Руандийскими силами обороны поддержки движению «М23». Представители УПДФ поддерживают регулярные контакты и проводят совещания со своими коллегами из Руанды в контексте деятельности Совместной руандийско-угандийской постоянной комиссии. Именно в этом контексте бригадный генерал Патрик Канкирихо проводил совещания с его коллегой генерал-майором Алексом Кагаме из РСО. Эти совещания были открытыми, а решения, принятые на этих совещаниях, освещались средствами массовой информации. Все это не имеет ничего общего с поддержкой движения «М23». Показательно, что в докладе не содержится каких-либо реальных доказательств предполагаемого совместного планирования и совместных операций по поддержке движения «М23» в конкретной форме, например информации о том, где велось совместное планирование, кто в нем участвовал или в какой форме оно осуществлялось.

Любопытно, что Группа экспертов признает полномочия Уганды, позволяющие ей, будучи председателем Международной конференции по району Великих озер, выступать посредником между правительством Демократической Республики Конго и движением «М23». Вступая в противоречие с собой же по этому вопросу, Группа экспертов осуждает правительство Уганды за контакты с членами движения «М23» и за то, что им был разрешен въезд в Уганду.

В пунктах 35–43 под заголовком «Поддержка, оказываемая движению «М23» правительством Уганды» утверждается, что Уганда якобы оказывает поддержку движению «М23» за счет военнослужащих УПДФ и поставок ему оружия.

В пункте 35 (подкрепленном приложением 24) утверждается следующее:

Хотя участие старших офицеров УПДФ является не столь активным по сравнению с участием правительства Руанды, они также оказывают поддержку движению «М23», содействуя постоянному присутствию движения «М23» в Кампале и предоставляя ему техническую помощь, политические рекомендации и военную поддержку. Командиры УПДФ направляли военнослужащих и оружие в поддержку конкретных операций движения «М23» и помогали ему с проведением вербовки в свои ряды и закупкой оружия в Уганде. Угандийские должностные лица также взяли на вооружение политику «невмешательства», разрешив местным военным и гражданским властям сотрудничать с движением «М23» на основе своих личных связей с РСО или повстанцами. Старшие командиры УПДФ также сотрудничали с генералом Нтагандой и позволили ему приехать в Кампалу и приобрести там дом в нарушение запрета на поездки и мер по замораживанию активов. В официальном сообщении, направленном Комитету, адвокаты, нанятые правительством Руанды, также указали на тот факт, что движение «М23» получает поддержку с территории Уганды (приложение 24).

Уганда категорически опровергает это утверждение. Уганда (или ее официальные лица) не оказывает поддержку движению «М23» путем содействия его постоянному присутствию в Кампале и предоставления ему технической помощи, консультирования по политическим вопросам и оказания военной помощи, и, как видно из текста этого документа, эти обвинения не подкрепляются никакими доказательствами. Кроме того, у правительства Уганды нет никаких сведений о том, что Нтаганда когда-либо приезжал в Уганду или о том, что он постоянно проживает в Уганде. Если у Группы экспертов имеется какая-либо конкретная информация о его предполагаемом месте проживания, правительство Уганды хотело бы ее получить, с тем чтобы оно могло принять соответствующие меры. Кроме того, в соответствии с Римским статутом Международного уголовного суда Уганда должна будет арестовать его и передать в Международный уголовный суд.

В Уганде имеется профессиональная национальная армия — УПДФ, в которой существует четкая структура командования и система управления, которая не позволяет отдельным лицам «без труда», как отмечается в докладе, передавать оружие. Простая проверка позволила бы Группе экспертов выявить тот факт, что каждое подразделение УПДФ ежемесячно сдает оружие и боеприпасы в штаб армии. Таким образом, идея о существовании политики «невмешательства» не имеет под собой никаких оснований.

Приложение 24, в котором приведены собранные Группой экспертов предполагаемые доказательства поддержки Угандой движения «М23», как об этом говорится в докладе: «В официальном сообщении, направленном Комитету, адвокаты, нанятые правительством Руанды, также указали на тот факт, что движение «М23» получает поддержку с территории Уганды», не имеет никакой доказательной силы потому, что эта информация основана исключительно на слухах, и, даже если она исходит от этих адвокатов, то она не содержит никаких фактических доказательств, якобы представленных адвокатами, нанятыми правительством Руанды. В любом случае, насколько адвокаты, нанятые прави-

тельством Руанды, компетентны в вопросе представления доказательств о предполагаемой поддержке правительством Уганды движения «М23»?

В пункте 36 утверждается следующее:

Наряду с РСО движение «М23» в Демократической Республике Конго также активно поддерживают УПДФ. Три офицера разведывательной службы УПДФ, два дипломата, базирующиеся в Кампале, а также угандийские и конголезские политики подтвердили Группе этот факт.

Правительство Уганды заявляет, что вышеприведенное утверждение не имеет под собой оснований и не подтверждается какими-либо доказательствами. Уганда заявляет, что достоверность столь серьезного утверждения не может быть проверена без раскрытия личности предполагаемых офицеров разведывательной службы УПДФ и местных лидеров в целях установления их подлинности. Кроме того, Группа экспертов не сообщает о том, какого рода «подтверждение» они якобы получили из заявленных источников.

В пункте 37 утверждается следующее:

Три должностных лица правительства Уганды, угандийский местный староста и члены движения «М23» сообщили Группе о том, что УПДФ провели сбор военнослужащих из штаба западной дивизии в Мбараре и из Кисоро и осуществили их развертывание в Демократической Республике Конго, используя свои приграничные пункты дислоцирования в Мурамбе и Мухангузи. В целях содействия боевой поддержке УПДФ движение «М23» направило своих агентов на пограничные посты в Бунагане и Китагоме. Во время своей поездки в Китагому в августе 2012 года Группа стала свидетелем того, что движение «М23» осуществляло пограничный контроль со стороны ДРК, в то время как на угандийской стороне границы ни одного должностного лица не было (приложение 25).

Это утверждение абсолютно не соответствует действительности. Во-первых, в Кисоро нет населенного пункта под названием Мухангузи. Таким образом, Народные силы обороны Уганды не могут развертывать свои силы в месте, которого не существует. Это говорит о кабинетном стиле работы Группы экспертов и о сомнительном характере источников, на которые они полагаются. Во-вторых, доказательством (приложение 25) служит фотография, сделанная на улице, которая ни в коей мере не свидетельствует, как это утверждается, о развертывании или присутствии УПДФ в этом месте.

Как бы то ни было, складывается впечатление, что Группа экспертов не обращает внимания на тот факт, что протяженность границы между Угандой и Демократической Республикой Конго составляет 765 км. Контролируемыми пограничными пунктами являются следующие: Бунагана, Бутогота, Ишаша, Мпондве, Голи и Вурра. Как правило, через эти пункты пролегают немногочисленные дороги из Уганды в Демократическую Республику Конго. Они главным образом предназначены для контроля за торговлей и таможенной очисткой. Кроме того, имеется несколько неофициальных пограничных контрольно-пропускных пунктов, используемых местными жителями, которые имеют родственников по обе стороны границы в этом районе. Например, лица, говорящие на языке киньяруанда, — в районе Кисоро в Уганде и их родственники в округе Рутшуру в Демократической Республике Конго; Кинанде — лица, разговаривающие на языке киконджо, в районе Касесе в Уганде и их родственники в Се-

верном Киву (Бени, Бутембо, Гома); Бамба в Бундибугио (Уганда) и т.д. Снимок одного из нескольких неофициальных пограничных контрольно-пропускных пунктов не является доказательством оказания военной помощи движению «М23».

По вопросу о предполагаемых государственных должностных лицах, местном угандийском лидере и членах движения «М23» Уганда вновь хотела бы отметить, что личность предполагаемых свидетелей не была указана, в результате чего свидетельские показания, которые они якобы дали, не имеют доказательной силы, поскольку они не могут быть проверены.

В пункте 38 утверждается следующее:

Местные командиры ВСДРК, а также действующие и бывшие члены движения «М23» информировали Группу о том, что в июле 2012 года УПДФ развернули в Бусанзе, Демократическая Республика Конго, группу в составе примерно 600 солдат для подготовки нападений повстанцев на округ Рутшуру. Из этих же источников поступила информация о том, что солдаты УПДФ усилили уже существующий контингент РСО и сформировали «смешанную бригаду», численность которой превысила численность движения «М23». В течение рассматриваемого периода бывший солдат движения «М23» случайно услышал по коммерческому радио переговоры между УПДФ и движением «М23», в ходе которых они обсуждали необходимость «проведения децентрализации в Киву». Группа получила копию радиоперехвата, согласно которому военнослужащие угандийских сил ведут переговоры с военнослужащими Руанды и движения «М23» (приложение 27).

Информация о том, что УПДФ развернули в Демократической Республике Конго группу в составе 600 солдат для подготовки нападений движения «М23» на округ Рутшуру, является полным вымыслом. На самом деле произошло следующее: 7 июля 2012 года более 600 конголезских солдат, нейтрализованных движением «М23», бежали в Уганду со своим оружием и были приняты УПДФ; раненым была оказана помощь. 11 июля 2012 года все они были репатрированы в Демократическую Республику Конго; для этих целей использовались грузовики УПДФ из Кисоро, которые доставили их в более безопасный пункт въезда на пограничном контрольно-пропускном пункте Касинди, и окружной комиссар-резидент в присутствии командующего вторым дивизионом бригадного генерала Патрика Канкирихо передал их командующему сектором Вооруженных сил Демократической Республики Конго (ВСДРК) полковнику Эрику Рухуримбере в присутствии посла Демократической Республики Конго в Уганде Чарлза Окото-Лолакомбе и представителя Отделения Организации Объединенных Наций в Кампале Салеха Махбуба. Такая передача была публичной, о ней сообщалось местными и международными средствами массовой информации, и был подготовлен отчет о передаче, подписанный всеми заинтересованными сторонами (см. приложение 2). Такая попытка полностью исказить события в том плане, что военнослужащие Уганды, якобы, оказывали содействие движению «М23», является неуместной и абсурдной.

Кроме того, УПДФ не используют коммерческие радиостанции, и концепция «осуществления децентрализации в Киву» является для УПДФ странной. В любом случае, радиоперехваты, которые, по заявлениям, были осуществ-

влены, должны быть технически проверены для определения используемого языка, частот и дат связи для установления их подлинности.

В пункте 39 также утверждается следующее:

Бывшие солдаты движения «М23», местные власти и жители деревень могли легко распознать военнослужащих Уганды, поскольку на них была форма УПДФ с флагом Уганды, на них были отличительные ботинки и они имели отличительное военное оснащение. Военнослужащие УПДФ говорили на английском языке, языке киганда или киньянколе, военнослужащие РСО — на языке киньяруанда, а военнослужащие движения «М23» — на смешанном языке киньяруанда и суахили.

Это попросту не соответствует действительности. Какой смысл военнослужащим Уганды незаконно проникать на территорию Демократической Республики Конго в форме с флагом Уганды? Официальными языками общения в УПДФ являются суахили и английский язык, а не киганда или киньянколе, как утверждается. Это является примером использования сомнительных источников.

В пункте 41 утверждается следующее:

Группа допросила одного арестованного в Демократической Республике Конго солдата УПДФ, который сказал, что после прохождения военной подготовки в Масаке он был направлен командирами для ведения боевых действий в Демократической Республике Конго совместно с группами опытных солдат «75b» УПДФ и другими курсантами. Два бывших солдата движения «М23», которые участвовали в боевых действиях совместно с военнослужащими УПДФ, заявили, что некоторые из таких солдат имели опыт, а другие недавно закончили базовый курс подготовки. Группа дважды допросила другого гражданина Уганды, захваченного ВСДРК в округе Рутшуру, который оба раза называл лишь свое имя и принадлежность к УПДФ и отказывался предоставлять другую информацию.

Вышеуказанное заявление является полностью ложным. Во-первых, что касается заявления о первом захваченном солдате УПДФ, истина состоит в том, что в Масаке отсутствует центр по подготовке УПДФ, в котором, якобы, прошел подготовку солдат. Во-вторых, Группа экспертов не представила фамилию этого солдата, его личный номер и подробную информацию о его или ее подразделении в Уганде в подтверждение этого заявления. То же самое касается второго заявляемого случая.

В пункте 42 утверждается следующее:

... УПДФ и движение «М23» эвакуировали раненых и убитых в Уганду и перевезли их в военный госпиталь в Мбараре.

Информация о том, что в какой-то момент раненые и убитые из движения «М23» были эвакуированы в какой-то госпиталь в Уганде, не соответствует действительности. На самом деле, УПДФ оказали помощь лишь пострадавшим среди 600 военнослужащих ВСДРК, которые бежали в Уганду 7 июля 2012 года. Троице была оказана медицинская помощь в Мутолере, а 13 — в Кисоро.

Что касается солдат движения «М23», Народные силы обороны Уганды перевели в Мбараре лишь девять человек, которые бежали в Уганду 9 апреля 2012 года после решительного отпора со стороны ВСДРК. Позднее они были перевезены в Кампалу, остаются под арестом УПДФ и ожидают решения по их делу. Правительство Демократической Республики Конго и Миссия Организации Объединенных Наций по стабилизации в Демократической Республике Конго были официально информированы об этом.

В пункте 43 о закупке оружия и боеприпасов движением «М23» у командиров УПДФ утверждается следующее:

... патроны калибра 7,62 мм, обнаруженные после нападения движения «М23» в июле 2012 года, наиболее часто используются в Уганде и не зарегистрированы на складах ВСДРК... (приложение 29).

Это утверждение является ложным и безосновательным. УПДФ никогда не поставляли никакого оружия движению «М23». В докладе говорится о вымышленном состоянии анархии в управлении складским хозяйством УПДФ, при котором оружие, боеприпасы, включая средства поддержки, могут быть получены и распределены любым человеком. Уганда является государством, подписавшим региональные и международные протоколы о контроле над стрелковым оружием и легкими вооружениями. УПДФ задействовали механизмы осуществления этих протоколов, включая маркировку всех вооружений и оружия службами безопасности и уничтожение чрезмерных запасов. Сделанное в докладе заявление о том, что командиры УПДФ могут нарушить эти правила, является просто абсурдным.

Один ящик, даже если ящик, о котором идет речь, имеет маркировку министерства обороны Уганды, как это утверждается в приложении 28, и если такая маркировка является точной, может быть результатом предыдущих военных операций Уганды с 1997 года по 2012 год в ходе совместных операций Уганды и Демократической Республики Конго против «Армии сопротивления Бога» (ЛРА), в частности в Дунгу, Восточная провинция. В ходе всех этих операций УПДФ и ВСДРК использовали оружие с одним и тем же калибром и иногда такие боеприпасы были в совместном пользовании. Поэтому будет неудивительно, если министерство обороны Уганды вскрыет ящик с боеприпасами или патронами в Демократической Республике Конго.

Кроме того, в отчете о передаче, подписанном правительствами Демократической Республики Конго и Уганды 11 июля 2012 года, подтверждается комплект оружия и боеприпасов, передаваемых официальным лицам Демократической Республики Конго, к которым относятся: автоматы — 618 единиц, РПГ — 42 единицы плюс реактивные артиллерийские мины — 29 единиц плюс 38 запалов, ПК — 42 единицы, 60-мм — 10 единиц, 75-мм — РЕК, гранатомет — 01,82 СНПОВ — 2 единицы, 12,7-мм — 2 единицы и зенитная пушка 12,7-мм — 01 тин. Вполне очевидно, что оружие, неоднократно упоминаемое в докладе, ничем не отличается от оружия, перечисленного в описи ВСДРК.

В связи с этим возникает вопрос: кто был свидетелем поставки этого оружия? Еще большую путаницу создает заявление о том, что оружие поступило из Южного Судана. В связи с этим возникает вопрос: зачем надо было доставлять оружие из Южного Судана, если Уганда желала поставить оружие повстанцам движения «М23»? Почему не доставить оружие со своих собствен-

ных складов? Некоторые виды оружия и их калибр никогда не использовались в Уганде. Согласно нашим службам разведки, в июле 2012 года повстанцы движения «М23» захватили аналогичное оборудование у ВСДРК в ходе боевых столкновений.

Кроме того, заявляемое получение движением «М23» «нескольких ящиков с АК-47 и боеприпасами для автоматов от солдат УПДФ...», как это предполагается в приложении 28, не соответствует действительности. Ящик, который, по утверждениям, был обнаружен в доме полковника Макенга в Букаву, как уже отмечалось, не является доказательством. Хотя на фотографии ящика, как представляется, видно обозначение министерства обороны Уганды, нет никаких доказательств, что он был доставлен в место, указанное в докладе, и нет никаких доказательств поставки УПДФ боеприпасов движению «М23».

Следует отметить, что солдаты движения «М23» являются повстанцами ВСДРК и логический вывод заключается в том, что они бежали с оружием и боеприпасами, полученными от ВСДРК.

В пунктах 44, 45, 46 и 47 утверждается следующее:

В Уганде при поддержке властей Уганды производится вербовка в ряды движения «М23», и в докладе среди тех, кто оказывает помощь в такой вербовке, называют окружного комиссара-резидента Кисоро Милтона Базани, его соратника Виберфорса Нкундизана и местного сотрудника УПДФ.

Эти утверждения не соответствуют действительности. Правительство Уганды требует, чтобы Группа экспертов опиралась на достоверные факты и представила доказательства в отношении лиц, упомянутых в ее докладе.

В пункте 48 утверждается следующее:

Движение «М23» расширяет свое политическое отделение в Кампале. Политики, члены движения «М23» и разведывательные службы сообщили Группе, что делегация движения «М23» под руководством Рунига совершила поездку в Кампалу в августе 2012 года до первой Международной конференции по району Великих озер в Кампале для урегулирования конфликта.

В пункте 49 также утверждается следующее:

С начала осуществления региональной инициативы члены движения «М23» часто совершали поездки в Кампалу и сохраняли постоянное присутствие в столице.

Первая Международная конференция по району Великих озер для урегулирования конфликта в восточной части Демократической Республики Конго состоялась 15 июля 2012 года в Аддис-Абебе, Эфиопия, под председательством президента Уганды. Участие в этой встрече на высшем уровне приняли президенты Демократической Республики Конго и Руанды, другие представители и должностные лица высокого уровня. После встречи на высшем уровне правительство Демократической Республики Конго обратилось к Уганде с просьбой убедить движение «М23» прекратить боевые действия и содействовать диалогу между правительством Демократической Республики Конго и движением «М23». 6 августа 2012 года прибывшая с визитом делегация высокого уровня

правительства Демократической Республики Конго в ответ на просьбу ее правительства к Уганде выступить посредником в урегулировании кризиса предоставила контактную информацию о движении «М23». В течение двух месяцев после первой Международной конференции по району Великих озер правительство Уганды провело у себя в стране три чрезвычайных саммита в Кампале, и информация о результатах всех совещаний была предоставлена Совету Безопасности Организации Объединенных Наций и членам Организации Объединенных Наций. Во всех этих совещаниях, которые Уганда проводила за свой счет, принимал участие на высоком уровне Генеральный секретарь.

В ходе состоявшегося 27 сентября 2012 года в Нью-Йорке совещания на высоком уровне по Демократической Республике Конго, организованного Генеральным секретарем, в своем заявлении вице-президент Уганды отметил, что Уганда, являющаяся председателем Международной конференции по району Великих озер и стремящаяся урегулировать ситуацию в восточной части Демократической Республики Конго, наладила контакты с движением «М23».

С учетом представленной выше информации вполне очевидно, что о контактах правительства Уганды и движения «М23» известно заинтересованным сторонам, и они поддерживались по просьбе правительства Демократической Республики Конго и Генерального секретаря Организации Объединенных Наций в рамках Международной конференции по району Великих озер. Поэтому Группе экспертов было бы нечестно заявлять о том, что «в ходе второго официального визита Группы в Кампалу правительство отрицало тот факт, что представители движения «М23» никогда не были в Уганде». Такие заявления противоречат здравому смыслу.

Указанный в приложении 31 докладом движения «М23» в Кампале правительству Уганды не известен. Когда члены движения «М23» находятся в Кампале для проведения диалога в рамках региональных мирных инициатив Международной конференции по району Великих озер, они останавливаются в гостиницах. Правительству Уганды неизвестны какие-либо члены движения «М23», проживающие, как утверждается, в съемных домах в Мунионио или других местах. Кроме того, в докладе не указывается название улицы и номера участков, на которых расположена собственность в Мунионио, которую Группа экспертов посетила для целей проверки; поэтому подтвердить достоверность заявлений невозможно. Как бы то ни было, очень многие конголезцы находятся в Уганде ввиду нестабильности в Демократической Республике Конго; это также объясняется предпочтением в выборе места жительства. Если в Мунионио находятся какие-то конголезцы, деятельность которых угрожает безопасности Демократической Республики Конго, правительство Уганды будет располагать такими сведениями, возможно, только тогда, когда правительство Демократической Республики Конго подаст на них жалобу в связи с угрозой для безопасности. Правительство Уганды не получало никаких жалоб от правительства Демократической Республики Конго по этому вопросу; кроме того, неизвестно, находятся ли все указанные лидеры движения «М23» в этой стране. Вызывает удивление, что Группа экспертов представляет это как негативный фактор против Уганды. Гостеприимство, которое Уганда оказывает для африканских братьев и сестер, нельзя превращать в нарушение.

Необходимо отметить, что Группа экспертов не обсуждает вопрос о десятках тысяч конголезцев в лагере беженцев (Кияка) в Кисоро и в других лаге-

рях. Некоторые конголезцы находятся там с момента возникновения конфликта 1964 года в Демократической Республике Конго. Вызывает удивление, что Группа экспертов не рассматривает серьезным образом проблему сотен вооруженных террористов Альянса демократических сил (АДС), которые постоянно базируются в районе Итури Демократической Республики Конго.

В равной степени не имеет доказательной силы приложение 45, касающееся предполагаемых поездок некоего Роджера Лумбалы по маршруту Бурунди-Руанда-Уганда. Во-первых, власти Уганды на любом пограничном контрольно-пропускном пункте ни при каких обстоятельствах не будут знать о том, кто такой Роджер Лумбала, и о его связях с движением «М23». Во-вторых, если в какой-то момент ему была выдана виза Уганды, то это произошло на основании его подлинного паспорта Демократической Республики Конго, как и в случае с любым другим гражданином Демократической Республики Конго. В любом случае обладание им визы Уганды не является доказательством того, что он совершал поездки в Уганду, и его собственный отказ, как об этом сообщила Группа экспертов, подтверждает это утверждение.

В пункте 50 доклада утверждается следующее:

Находясь там (Кампала), члены движения «М23» регулярно встречались со старшим воинским составом Уганды и гражданскими официальными лицами. В частности, офицер УПДФ, представитель гражданского общества Уганды, несколько угандийских политиков, сотрудники службы разведки, дипломаты и бывшие офицеры Руандийских сил обороны сообщили Группе, что члены движения «М23» встречались с военным советником президента генералом Салимом Салехом и с Генеральным инспектором полиции Уганды Кейлом Кейихура. Три члена движения «М23» и сотрудничающие с ними лица признали, что они поддерживают контакты с этими официальными представителями на еженедельной основе. Лидеры движения «М23» и официальные лица Уганды сообщили Группе экспертов, что командиры УПДФ оказывают повстанцам техническую помощь, политические консультативные услуги, осуществляют совместное планирование и координируют военную поддержку. В ходе второй поездки Группы экспертов в Кампалу правительство Уганды опровергло то, что кто-либо из движения «М23» находился в Уганде...

Данное заявление является вымыслом, поскольку Генеральный инспектор полиции генерал-лейтенант Кейл Кейихура никогда не встречался с членами движения «М23» в Кампале или в каком-либо другом месте и не поручал никому сотруднику, находящемуся в его подчинении, поддерживать контакты, встречаться или оказывать какую-либо помощь любому члену/повстанцу движения «М23». Имеются ли доказательства в подтверждение этого заявления? Генерал-лейтенант Кейл Кейихура поддерживает тесное взаимодействие со своим коллегой в Демократической Республике Конго для укрепления двустороннего сотрудничества между двумя службами полиции, которое расширяется, особенно в области укрепления потенциала и обмена информацией на регулярной основе. В целях укрепления нашего сотрудничества между двумя странами проводится обмен делегациями в составе сотрудников полиции; недавно группа стажеров-полицейских из Демократической Республики Конго, включая международных экспертов, посетила Уганду для оценки учебных заведений и возможностей профессиональной подготовки.

Также ложным, абсурдным и злонамеренным является утверждение о том, что генерал Салим Салех каждую неделю встречается с повстанцами движения «М23», что он в принципе отвечает за оказание УПДФ поддержки повстанцам и что он пытался примирить Ньямвиси и Каколеле для установления объединенного командования движения «М23» для округа Бени. Генерал Салех, который, кстати, уволился с военной службы, и поэтому в его подчинении не находятся военнослужащие, и он не осуществляет контроль за военными операциями, никогда не поддерживал контакты с повстанцами движения «М23» и не пытался выступать посредником в любых сделках между любыми военными силами, существующими в восточной части Демократической Республики Конго.

В равной степени ложным, абсурдным и злонамеренным является утверждение о том, что комиссар-резидент округа Касесе подполковник Мава Мухиндо встречался с повстанцами движения «М23» для оказания финансовой и военной помощи повстанцам. Во-первых, подполковник Мухиндо не является комиссаром-резидентом округа Касесе, как это заявляет Группа экспертов. Он является председателем местного совета округа Касесе, и эта должность является чисто гражданской. Возникает вопрос: с какой стати он будет участвовать в восстании в иностранном государстве? Если Группа экспертов не удосуживается проверять такую информацию, которая постоянно возникает в ее докладе, каким образом можно согласиться с ее заключениями?

В связи с такими сфабрикованными утверждениями, а также всеми другими утверждениями возникают вопросы о мотивах, а также компетентности авторов.

В пунктах 51, 52, 53, 54 и 55 утверждается следующее:

Два действующих члена движения «М23», два бывших офицера движения «М23», офицер УПДФ, бывший офицер Руандийских сил обороны, бизнесмен из Кампалы и дипломат сообщили Группе, что...

Эти заявления, включая предполагаемые контакты с Боско Нтаганда, являются ложными. Мы уже отмечали, что бригадный генерал Патрик Канкирихо занимался размещением военнослужащих ВСДРК, которые бежали в Уганду в июле 2012 года, и отвечал за обеспечение контроля над ними, их питание, медицинское обслуживание и репатриацию. Простой здравый смысл подсказывает, что военнослужащие ВСДРК никогда бы не бежали на территорию Уганды в расположение УПДФ вместе со своим оружием, если бы они знали или подозревали, что УПДФ поддерживают движение «М23». Тот факт, что они сдались подразделениям УПДФ, не требует дополнительного разъяснения и показывает, что они сделали это по своей воле.

В пункте 53 утверждается следующее:

Официальное должностное лицо Уганды, местный лидер, базирующийся в Уганде, действующий член движения «М23» и три бывших солдата движения «М23» сообщили Группе экспертов, что до начала операций движения «М23» Макенга совершил поездку в Кисоро для встречи с сотрудниками УПДФ. Четыре официальных должностных лица Уганды и два сотрудника УПДФ заявили, что командующий базирующегося в Кисоро 63-го батальона УПДФ майор Чарлз Мукаса отвечал за координацию на местах поддержки движению «М23». Представитель гражданского об-

щества Уганды, два члена движения «М23» и сотрудник контрразведки Уганды также подтвердили, что командующий западным дивизионом генерал Патрик Канкирихо осуществлял контроль за оказанием движению «М23» военной поддержки, включая доведение приказов до Мукасы (приложение 32).

В указанном приложении 32, так называемой выдержке из доклада контрразведки УПДФ, указаны виды и калибр оружия и боеприпасов, якобы поставляемых УПДФ движению «М23». Без всякого сомнения, это приложение является вымыслом. Если следовать логике, то доклад, подготовленный младшим офицером, не будет адресован его/ее начальникам, которых, между прочим, обвиняют в совершении международно-противоправных действий. В любом случае, доклад контрразведки по определению является внутренним документом, подготовленным офицером для его начальников и касающимся определенных противоправных действий, совершенных в рамках системы. Главный вопрос заключается в следующем: кто будет пользователем такого доклада контрразведки, касающегося главнокомандующего (президента) и всего командного состава; кто будет получателем такого доклада? Кроме того, хотя в докладе содержится «конфиденциальная» классификация, используемые формулировки свидетельствуют о сообщенном материале. Это противоречит логике, поскольку сообщаемые материалы не являются конфиденциальными документами. Кроме того, если, как утверждается, доклад является конфиденциальным, он должен иметь служебный гриф и скреплен печатью, иметь заголовок, адресата и дату составления в подтверждение его конфиденциального и секретного характера. Кроме того, из конструкций предложений и подачи материала вполне очевидно, что автор подложного документа не является лицом, которое изучало английский язык, что наталкивает на мысль, что он не является угандийцем (например, в официальном документе угандиец не будет обращаться к президенту или главнокомандующему «угандийские боссы»).

Хотя указанные места и люди существуют и люди служат в УПДФ и разведывательных службах, сделанные заявления являются ложными. Например, училище «Биханга» в округе Ибанда функционирует в качестве международного учебного центра, обеспечивающего подготовку для национальной армии Сомали, с 2008 года. Содействие такой подготовке оказывают правительство Соединенных Штатов Америки и Европейский союз. В училище работают преподаватели из Европейского союза и они бы выявили членов движения «М23», если бы они там были.

Главнокомандующий Народных сил обороны Уганды генерал Аронда Ниакаирима и начальник Военной разведки бригадный генерал Чарлз Бакахумура, которых упомянули как оказывающих поддержку движению «М23», никогда не занимались такой деятельностью и лишь оказывают поддержку механизмам Международной конференции по району Великих озер. В частности, главнокомандующий вооруженных сил при поддержке начальника военной разведки оказывает помощь министру обороны Уганды уважаемому доктору Крипусу Кионга в целях содействия укреплению механизмов Международной конференции по району Великих озер, которые координируются Угандой в качестве председателя Международной конференции по району Великих озер. Генеральный директор Организации внутренней безопасности полковник Рони Баалиа не знает и никогда не имел контактов с предполагаемым полковником Будве из движения «М23» или любым другим лидером или членом движения

«М23», как заявляется на основе приложения 32 доклада, которое правительство Уганды считает полным вымыслом.

Кроме того, УПДФ не получали и не нуждаются в каком-либо оружии из Южного Судана для поддержки движения «М23». Это является чистым вымыслом с целью оклеветать Уганду.

Кроме того, голословное упоминание фамилий государственных служащих, военнослужащих и полицейских Уганды, а именно президента Йовери Мусевени, генерала Аронда Ниакаирима, генерала Салима Салеха, генерал-лейтенанта Кэла Кэйихура, бригадного генерала Патрика Канкирихо, бригадного генерала Чарлза Бакахумура, полковника Рони Балиа, майора Мукаса, Джона Нгаруйе Ндунгутсе (АИГП), и т.д. и такие формирования УПДФ, как второй дивизион, и представление их в докладе по политическим проблемам и проблемам безопасности в Демократической Республике Конго имеет целью лишь отвлечь внимание. В связи с этим возникает вопрос: каким образом они занимаются проблемами Демократической Республики Конго вне рамок регионального мандата в попытке оказать Демократической Республике Конго помощь в урегулировании конфликта в восточной части Демократической Республики Конго?

Группе экспертов не требуется выявлять тот факт, что бригадный генерал Канкирихо получает приказы от президента Мусевени и генерала Аронда. Это предусмотрено Конституцией Республики Уганда. В связи с этим возникает вопрос: отдавал ли приказы президент Мусевени или генерал Аронда или они оба бригадному генералу Канкирихо вмешаться в дела Демократической Республики Конго на стороне повстанцев движения «М23» таким образом, как это заявляется в докладе Группы экспертов?

Кроме того, отсутствует логика в том, что бригадному генералу Канкирихо оказывает помощь генеральный инспектор полиции генерал-лейтенант Кейл Каихура.

В пункте 54 доклада также утверждается следующее:

Согласно официальному должностному лицу Уганды, дипломату в Кампале и военнослужащему, проживающему в Уганде, в мае и июле 2012 года генерал Каихура провел встречи в Кисоро и часто направлял своего заместителя Джона Нгаруйе Ндунгутса, отвечающего за борьбу с терроризмом, в Кисоро для содействия оказанию поддержки повстанцам.

Это является очередным вымыслом. Если бы Группа экспертов провела проверку фактов, она бы установила, что генерал Каихура не был в Кисоро в июле 2012 года и в мае 2012 года не проводил там встреч, как это заявляется. Кроме того, г-н Джон Ндунгутсе не является заместителем генерального инспектора полиции. Заместителем генерального инспектора полиции является г-н Джон Мартин Окот Очола, а г-н Джон Ндунгутса является помощником генерального инспектора полиции и возглавляет директорат по борьбе с терроризмом. Г-н Ндунгутса совершал поездку в Кисоро с официальным визитом, в частности в мае 2012 года для участия в окружном совещании по обеспечению готовности к стихийным бедствиям и устранению их последствий, в котором приняли участие сотрудники УВКБ. Он не был в Кисоро в июле 2012 года, как это утверждается.

В пункте 111 утверждается следующее:

Официальные должностные лица Уганды подтвердили Группе, что батальон УПДФ, базирующийся на горе Рвензори, регулярно проникает на территорию Конго для проведения разведывательных операций на позициях АДС в округе Бени.

Это утверждение является ложным. Использование анонимных источников является отличительным знаком доклада. Не секрет, что в данном районе находятся враждебные силы, в частности Альянс демократических сил. На основе существующих двусторонних договоренностей УПДФ и ВСДРК договорились направлять через свои границы (Демократическая Республика Конго-Уганда) сотрудников по связям для осуществления контроля и представления сообщений о нарушениях границы.

Власти Демократической Республики Конго не сообщали Уганде о каких-либо предполагаемых инцидентах; вместо этого о такой деятельности заявляет Группа экспертов.

Содержащиеся в докладе рекомендации

В докладе отсутствует важная информация об осуществляемых в рамках Международной конференции по району Великих озер инициативах, таких как обсуждение по вопросу о введении в действие Расширенного механизма совместного контроля для восточной части Демократической Республики Конго. Такие мероприятия полезны для содействия осуществлению соответствующих резолюций Совета Безопасности Организации Объединенных Наций по Демократической Республике Конго.

Старшие военные эксперты Международной конференции по району Великих озер провели совещания и представили доклад министрам обороны, которые провели встречу 25–26 октября 2012 года в Гоме. Их доклад будет рассмотрен на следующем саммите в рамках Международной конференции по району Великих озер и в него включены требования и возможности поддержки механизмов совместного контроля. В докладе Группы экспертов, о котором стало известно, неожиданно представлены рекомендации в отношении требований к механизму.

Замечания

Между Демократической Республикой Конго и Угандой существуют добрые отношения, которые расширяются и усиливаются. Такие отношения расширяются на основе двусторонних и региональных механизмов, таких как Международная конференция по району Великих озер. Двусторонние отношения характеризуются регулярными контактами на разных уровнях, в том числе на уровне глав государств, министров иностранных дел и обороны, главнокомандующих вооруженных сил и начальников полиции. Уганда выполняет функции председателя Международной конференции по району Великих озер в целях поиска способов урегулирования положения в восточной части Демократической Республики Конго по конкретной просьбе правительства Демократической Республики Конго и Генерального секретаря Организации Объединенных Наций.

Доклад Группы экспертов полон вымысла, измышлений и откровенной лжи. Сам по себе доклад подрывает региональные усилия, которые Уганда поддерживает в качестве председателя Международной конференции по району Великих озер. Как уже было продемонстрировано, заявление, содержащееся в докладе, также не выдерживает испытания на здравый смысл.

В докладе также высказывается негативное отношение к поддержке региональной инициативы со стороны Организации Объединенных Наций и международного сообщества в целом.

Методы работы Группы экспертов

До поездки в Уганду Группа экспертов указала правительству Уганды в своем письме от 9 августа 2012 года пять конкретных областей, по которым они хотели бы получить соответствующую информацию. В Кампале Группе экспертов была предоставлена запрошенная информация. Правительство Уганды поинтересовалось у Группы экспертов относительно каких-либо других вопросов, которые они хотели бы обсудить, и они ответили, что таковых нет. Группа экспертов никогда не поднимала вопрос о предполагаемой поддержке Угандой движения «М23».

Следует напомнить, что в ходе мини-саммита Организации Объединенных Наций по Демократической Республике Конго, проведенного 27 сентября 2012 года в качестве параллельного мероприятия Генеральной Ассамблеи в Нью-Йорке, Генеральный секретарь и все главы государств и правительств выразили поддержку региональных усилий Уганды в качестве председателя Международной конференции по району Великих озер; каких-либо заявлений о причастности Уганды не делалось и они не включались в окончательный отчет о работе мини-саммита.

Правительство Уганды не может понять, почему и каким образом Группа экспертов выдвинула заявления против Уганды по вопросам, по которым они не запрашивали мнения правительства Уганды. Непредоставление Уганде возможности ответить на заявления и информацию, якобы полученные от свидетелей, является нарушением права на объективное разбирательство. В результате Группа экспертов подготовила доклад, который полон вымыслов, искаженных фактов и неправильно истолкованных выводов.

На самом деле доклад подтверждает, что методы и подходы к работе Группы экспертов не отвечают самому высокому уровню профессионализма, который предполагает обеспечение объективности, беспристрастности и транспарентности в осуществлении ее мандата.

Хотя Группа встретила с официальными представителями правительства Уганды и также получила информацию из других сомнительных источников, она не поделилась замечаниями с властями Уганды (в Кампале или Нью-Йорке), которые могли бы дать ответ до составления каких-либо заключений. Правительство Уганды поддерживало сотрудничество с Группой и было готово взаимодействовать с ней по любому вопросу, представляющему интерес или беспокойство.

Вне всякого сомнения Группа не проверила достоверность источников и надежность представленной информации. В связи с этим доказательственные стандарты Группы не отвечают необходимым требованиям. Группе следовало

провести оценку используемых источников и исходных материалов и провести анализ информации и полученных фактов для обеспечения самых высоких стандартов точности, которые явно отсутствуют в докладе.

Отсутствие фактов: приложения, в которых якобы содержатся факты, на основе которых Группа экспертов делала заключения, должны быть задокументированы и удостоверены до распространения доклада среди средств массовой информации для его публикации.

Непредоставление заявлений правительству Уганды для подготовки соответствующего ответа: Уганде не только не была предоставлена возможность ответить на заявления, но, что более важно, она была втянута в конфликт интересов, когда она продолжала председательствовать на четырех саммитах, не имея никакого представления о том, что она также является основным подозреваемым в «разжигании огня, который она стремилась погасить».

Несомненно, вопросы, рассматриваемые Группой экспертов, являются сложными, чувствительными и опасными и предусматривают терпеливый сбор разведывательной информации. Поэтому получить ответы на такие вопросы, если только не использовать слухи, и заявить о сборе точных данных для подготовки точных выводов за один день невозможно. Мы считаем, что Группа экспертов не имела надлежащей методологии и потратила недостаточное количество времени. Ее выводы являются спорными.

Анонимные источники: Группа экспертов цитирует дипломатов, бизнесменов, двух сотрудников разведывательной службы, бывших членов движения «М23» и т.д., фамилии которых не названы. Вполне вероятно, что эти лица являются вымышленными. Также вполне вероятно, что лица, с которыми встречалась Группа экспертов, являются младшими офицерами, которые точно не знают о реальном положении дел.

Заключение

Неприменение Группой экспертов высоких доказательственных стандартов и невыполнение ее обязанности представить достоверный и основанный на фактах доклад в соответствии с их мандатом вызывает обеспокоенность и является нарушением мандата Группы. Он вызывает обеспокоенность не только потому, что является бесполезным для осуществления режима санкций в отношении Демократической Республики Конго, но и потому, что подрывает региональные усилия, направленные на поиск долгосрочного решения кризисной ситуации в восточной части Демократической Республики Конго. Мы надеемся, что этот печальный опыт послужит уроком для Совета Безопасности и Комитета по санкциям с точки зрения методов работы Группы экспертов.

Таким образом, поскольку в докладе Уганда ложно обвиняется в незаконной деятельности в восточной части Демократической Республики Конго, от него следует отказаться и его следует исключить из отчетов Организации Объединенных Наций.

Правительство Республики Уганда

12 ноября 2012 года

Приложение 1

Письмо Координатора Группы экспертов по Демократической Республике Конго от 9 августа 2012 года на имя Временного Поверенного в делах Постоянного представительства Уганды при Организации Объединенных Наций

Имею честь направить вам письмо в качестве Координатора Группы экспертов по Демократической Республике Конго, мандат которой был продлен в соответствии с резолюцией 2021 (2011) Совета Безопасности от 29 ноября 2011 года. Для удобства использования справочных материалов прилагаются копии резолюций, а также копии писем Генерального секретаря о создании Группы (S/2012/85 и S/2012/143).

Как вам известно, Совет Безопасности поручил Группе экспертов следить за осуществлением эмбарго на поставки оружия и расследовать нарушения такого эмбарго с целью рекомендации финансовых санкций и санкций на поездки физических и юридических лиц. Такой мандат распространяется, в частности, на физических лиц, действующих в Демократической Республике Конго и совершающих серьезные нарушения международного права, включая нападения на детей или женщин или вербовку и использование детей в ситуациях вооруженного конфликта, политических и военных лидеров, препятствующих разоружению, и физических или юридических лиц, оказывающих прямую или косвенную поддержку вооруженным группам, действующим в Демократической Республике Конго, с помощью незаконной торговли природными ресурсами.

В целях дальнейшего рассмотрения вопросов, поднятых в ходе поездки Группы в Кампалу 24–26 мая 2012 года, Группа хотела бы выразить свое намерение посетить Кампалу 17–18 сентября 2012 года. К сожалению, учитывая очень напряженный график расследований на местах, Группа не будет иметь гибкого графика осуществления своих региональных поездок.

Группа хотела бы продолжать сотрудничество с властями Уганды в том, что касается деятельности вооруженных групп в восточной части Конго, в частности Альянса демократических сил, а также таких конголезских групп, как движение «М23» и его многочисленные сторонники. Любая предоставленная властями Уганды соответствующая информация о деятельности, структуре, оружии и сетях финансовой поддержки этих групп будет весьма приветствоваться. Что касается Альянса демократических сил, Группа будет особо приветствовать информацию о конкретных связях между исламскими повстанцами, базирующимися в Демократической Республике Конго, и движением «Аш-Шабааб». Кроме того, Группа будет приветствовать любую документацию или факты, касающиеся поездок и/или деятельности бурундийского политика Алексиса Синдухидже в 2011 и 2012 годах.

Группа также запрашивает информацию об изъятии контрабандного немаркированного сырья из восточной части Демократической Республики Конго, а также любые статистические данные о полезных ископаемых, законно перевозимых из восточной части Демократической Республики Конго в региональные порты, такие, как Момбаса. Полезными для работы Группы будут

также статистические данные об экспорте Угандой полезных ископаемых и древесины.

В целях содействия такой поездки я хотел бы предложить властям Уганды определить координатора для установления в ходе поездки контактов с соответствующими государственными должностными лицами Группы в следующих областях: таможенный контроль, внутренняя безопасность, военная разведка, внешняя безопасность и природные ресурсы.

Группа хотела бы напомнить о том, что в соответствии с пунктом 16 резолюции 2021 (2011) Совет Безопасности вновь подтверждает «свое требование о том, чтобы все стороны и все государства гарантировали безопасность ее членов и беспрепятственный и немедленный доступ, в частности к лицам, документам и объектам, которые, по мнению Группы экспертов, могут представлять интерес с точки зрения выполнения ее мандата».

В заключение Группа экспертов, пользуясь предоставленной возможностью, хотела бы поблагодарить правительство Уганды за активную поддержку, оказанную Группе в проведении предыдущих расследований, в том числе в вопросах обмена информацией, которая оказалась крайне важной для успешного выполнения ее мандата. Группа также хотела бы заранее поблагодарить власти Уганды за их готовность организовать поездку в указанные сроки и за важное сотрудничество в деле выполнения мандата Группы.

(Подпись) Стивен Хеге
Координатор
Группы экспертов по Демократической Республике Конго,
мандат которой был продлен резолюцией 2021 (2011)
Совета Безопасности

Приложение 2*

**Доклад о передаче персонала и военного оборудования
правительством Уганды правительству Демократической
Республики Конго**

11 июля 2012 года

SECRET

UGANDA PEOPLES' DEFENCE FORCES



Headquarter 2 Infantry Division
P O Box 1549
MBARARA
Uganda

UPDF/305BDEC/14

Jul 12

See Distribution:

**HAND OVER TAKE OVER REPORT OF PERSONNEL AND
MILITARY EQUIPMENT**

INTRODUCTION

1. The prevailing security situation in our neighbouring Country the Democratic Republic of Congo, which has caused the influx of both civilians and security personnel crossing into Uganda seeking refugee. The clashes between security forces of DR. Congo and the rebels against the Gov't and negative forces against our country has resulted into the suffering of security forces and innocent civilians of both countries.

2. This can be witnessed after the different occurrences in DR. Congo which include the following:

a. Between 25 and 27 June 12, 06 soldiers from DR. Congo were ambushed and injured by ADF rebels at a place called Kamango in DR. Congo and were later evacuated from Congo through Butama to 305Bde Hq for treatment and later handed over to DR. Congo Gov't Authorities through Mpondwe border Post.

b. Again on the same note between 5 and 6 July 12 the FARDC clashed with insurgent groups in DR. Congo at Banagana Which forced the DR. Congo Gov't Soldiers, Police and Civilians cross into Uganda through Banagana border Post for refugee, and were later transferred to 305Bde Hq Hima in preparation for repatriation to their home country.

**UGANDA CONSTITUTION AND DEFENCE STRATEGIC
POLICY AND OBJECTIVES**

3. Uganda is obliged to good neighborhood in the East African Community. The great Lakes region and the whole World. Uganda being a member of UN, etc. Our Gov't is committed to promoting broader understanding between our forces within this region and the rest of the forces and also abides by National and International Security regulations.

* Представляется без официального редактирования только на языке представления.

SECRET

4. Being committed to the above mentioned obligations in paragraph three, today the day ofJuly 2012, on behalf of the Uganda Gov't I have the honour to hand over the different categories of refugees and military Equipment to DR. Congo Gov't authorities as categorized here below:

a. PERSONNEL For details see annexes

(1) FARDC	=	578	Annex A.
(2) POLICE	=	42	Annex B.
(3) WOMEN	=	35	Annex C.
(4) CHILDREN	=	33	Annex D.
(5) War Casualties.	=	11	in Kisoro
(6) UN DOCUMENTED	=	19	24
G/TOTAL	=	688	718 (Total Handled is 707 for 10 cases 11 in Kisoro)
b. MILITARY EQUIP'T	=	Annex E

CONCLUSION

5. I do conclude that Uganda and DR Congo (DRC) need each other for co-existence in terms of peace and security, social and economic development. The two neighbor countries are there to co-exist and live for ever. No Country among the two is due to leave tomorrow or in the nearby future because we were geographically joined by our common border which was initiated by our former colonial leaders. Uganda needs to see that peace and security prevails in DRC.

6. On the side of ADF, Uganda's insurgents harbouring in eastern DRC. Uganda will continue to request the government of DRC through peaceful means, so that the DRC government allows UPDF to enter Eastern DRC and carry out joint operations with FARDC to flush out ADF rebels being trained in terrorist activities to come and destabilize peace and security in Uganda and the region. We hope that with good neighborhood, DRC government Will considered our request.

7. As Ugandans, we wish the casualties quick recovery, FARDC and civilians safe journey back to their home country.

Handed over by: [Signature] Signature.

Name: CHONGO MILTON

Title: R.D.C. KASEJE

Date: 11th - 07 - 2012

SECRET

Received by: *J. Massaloff*.....Signature.

Name... *Jean Pierre Massala*...

Title... *Minister Counselor, D.R. CONGO Embassy*

Date... *11/02/2012*.....

Witnessed by

UGANDA GOV'T

Name

Title

Signature

1.....
2.....
3.....
4.....
5.....

John Paul MUSAEBI
Minister
11 June 2012

D.R. CONGO GOV'T

Name

Title

Signature

1.....
2.....
3.....
4.....
5.....

Georges Ndayishimiye
Minister

Distribution:

- Cc. MOD
- Cc. CDF
- Cc. CLF
- Cc. CMI
- Cc. CPC

NOMINAL ROLL FOR FDRC JULY 2012.

S/NO	ARMY NO	RANK	FULL NAMES	APPT	UNTY	REMA
1.	17498502131	MAJ	KAMANDA MPINGA DIDIER	CO	42BN	PRES
2.	178983631878	CAPT	MUMBERE KINZAU OMER	2i/cCO	42BN	PRES
3.	173025329480	CAPT	ESERENGA MBOLOKA ELVIS	IO	42BN	PRES
4.	170996322395	CAPT	NGOY MWILAMBWE JOSEPH	OFFO	42BN	PRES
5.	172895333114	CAPT	KWETE NGOLO URBAIN	QM	42BN	PRES
6.	174982084212	CAPT	KABAMBA JEAN PAUL	MJO	42BN	PRES
7.	172985393937	LT	KITENGE YABIDI BLAISE	PMR	42BN	PRES
8.	165870603420	LI	BISEKA BIPAKO JOSE	PASTOR	42BN	PRES
9.	160835318262	2LT	KATABE KIKWANGA PAUL	ADJT	42BN	PRES
10.	181976896678	2LT	MBAMBA JUSE JEAN PIERRB	C/OPR	42BN	PRES
11.	164976691129	2LT	MUSAFIRI KIUDI MULEZI	MTO	42BN	PRES
12.	176969621487	2LT	NDEKO KABAKA JULES	C.I.O	42BN	PRES
13.	189023641029	WOI	EZAKER BWIRA MBAJU		42BN	PRES
14.		WOI	ATIBU MWENE JOSE	RSM	42BN	PRES
15.	188033165945	WO	MUTUSHUVA BAKWANAMAJHA OLIVIER	C/CLK	42BN	PRES
16.	173911025568	S/SGT	KANINDA LWINI JOHN	L/CCLK	42BN	PRES
17.	176982224111	SGT	PIPA MATONDO DIKI	C/ESCORT	42BN	PRES
18.	182991218709	CPL	MBUKANA NGOJOKO LOPCS	ESCORT	42BN	PRES
19.	184105323626	CPL	LUYINDA KAYA	ESCORT	42BN	PRES
20.	186092998520	CPL	KANDIDI NGOY	IS	42BN	PRES
21.	190093026522	CPL	BOELE BONYANGA	IS	42BN	PRES
22.	183093888357	CPL	MUKANDIRWA MWINDA	ESCORT	42BN	PRES
23.	172098789804	PTE	NASINDA JEAN ROBERT	IS	42BN	PRES
24.	175980474694	LT	NGOY MILAMBO JEMOLIN	CMD	42BN	PRES
25.	16888185888	LT	KAHANGA KISENGA		42BN	PRES
26.	175977730810	2LT	MALABA LENGI AUSTINE		42BN	PRES
27.	182960788088	2LT	HALERIMANA NSEKERE BANZI		42BN	PRES
28.	1829665431218	2LT	KABOONA KISEMBO		42BN	PRES
29.	1769783110777	2LT	SUMAHIL DONOTIAN		42BN	PRES
30.	185962505952	2LT	MPINDO MWIRA		42BN	PRES
31.	177984447410	WOI	SEKI KASHALA		42BN	PRES
32.	179985034317	WOI	KALONGI NGOYA		42BN	PRES
33.	172981874086	WOI	GELIGE TURIBUNALI		42BN	PRES
34.	181980903889	WO	KAYA NGOYA		42BN	PRES
35.	152715270531	WOI	SEFU TAYARI		42BN	PRES
36.	182085222052	WO	AMANI NTAYUBANIO		42BN	PRES
37.	180898525854	WO	TOBIYI MAFUTA		42BN	PRES
38.	179965329876	WO	LUMBALA MONGA		42BN	PRES
39.	273985707800	WO	ONDIMEA BEATRICE		42BN	PRES
40.	182093945669	WO	BOLINGO INNOCENT		42BN	PRES

41.	170886904462	WO	ILANGA NKIMO AUGUSTINE	
42.	1749988422325	S/SGT	EMBAMBE NGAWA	
43.	179959670173	S/ST	AFONO MOGAMI	
44.	185986691065	S/SGT	TCHIMANGA BAKENGA	
45.	184962366410	S/SGT	KAMANDA SELENGE	
46.	179956313106	S/SGT	BEYA MUTOMBO	
47.	177969620883	S/SGT	TUSIKIRIZANE BAUMA	
48.	160898316053	S/SGT	DUNIA SHAMWAMI	
49.	187980465845	S/SGT	NGONGO KONGOLO	
50.	171980666257	S/SGT	ANZUA MEMBO	
51.	189093038027	CPL	ANANI NDYAGA	
52.	174181595949	CPL	BAHATI ZIBAMBWE	
53.	173973228840	CPL	MUHOGO ABIMA	
54.	183096081843	CPL	KABAMBI KADENGELE	
55.	186975320553	CPL	KONGOLO NGOY	
56.	186961012144	CPL	MUBUNDI ALFAN	
57.	190093440055	CPL	MUDERWA MUSHAG ASIFA	
58.		CPL	BUHINURA HARERIMANA	
59.	180982143583	CPL	NIBIZI AMANI	
60.	186022941229	CPL	MPUTU EPULA	
61.		CPL	BELE MWANA KWALA	
62.		CPL	MOLIKWA YUMA	
63.	188895331629	CPL	RAPHEAL AINJO	
64.	185021669286	L/CPL	UZELE MUMBERE	
65.	186093953160	L/CPL	MUJALIWA MUSAFIRI	
66.	282993477900	L/CPL	KAMANA TCHIZA	
67.	182045319468	L/CPL	MPOYO KIBWE	
68.	180025310595	L/CPL	NGOY MWILAMBWE	
69.	180987516078	L/CPL	SAMBE MWAMPE	
70.	1840613176901	L/CPL	KAZADI WA NGOY	
71.		L/CPL	YUUMA PATAULE	
72.	177975328396	L/CPL	KAYEMBE NUMBI	
73.		CPL	BASANGI BADI	
74.	180005316714	L/CPL	BASINWA BAGUMA	
75.		L/CPL	ILUNGA KUMISA	
76.	188015315319	L/CPL	KOMBOKO BARUTI	
77.		L/CPL	CHANGE TUHIRIMWAMI	
78.	286025325800	L/CPL	MUJINGA SAFI REJGNA	
79.	184962558601	L/CPL	MUSANGANYA M GALUSHA	
80.		L/CPL	DAGBRA KAUMBO MADO	
81.	189105323626	L/CPL	INDAKAYA	
82.	172901854645	CAPT	LELE NDOLIMBI AUGUSTINE	OC 'A'
83.	178960695825	LT	DIRINGA KABERA LEUNALD	2/c OC
84.	182054859994	LT	HABIRAGI EMMANUEL	PL COMD
85.	182971734944	LT	MWINYI DEOCRACIUS	PL COMD

86.	173903296587	2LT	DEGOLIGO DEWELE RUPHIN	PL COMD	
87.	180962993064	WO	SANGWA MUGANZA	CSM	
88.	182982168104	WO	KATEMBO LUPEMBA	PL SGT	
89.	178980999864	S/SGT	TUMBA KAPETA JAMY		
90.	183003813511	S/SGT	NZUNGU MAELEZO	PL SGT	
91.	180998935162	S/SGT	KATUKU ZOLA PAPY	PL SGT	
92.		S/SGT	MUMBERE MUPESI		
93.		S/SGT	MBEMBO WA MBEMBO	SEC COM	
94.	176966257053	S/SGT	KAMBALE PITA PITA	SEC COM	
95.	181090165360	S/SGT	FUNDI KAMONGA FRANCOS	SEC COM	
96.	180982625772	S/SGT	MAKASHA NGONGO	SEC COM	
97.	171962022554	SGT	KAKULE MUVUWE	2/c sec co	
98.		S/SGT	MINANI THEIOGENNE	SEC COM	
99.	175962809303	SGT	KALERA LIKAMBO	SEC COM	
100.	182987861400	SGT	KONGOLO AUGUSTINE		
101.	177981828164	SGT	LENGE NASE NZOMBA	SEC COM	
102.	189895324955	SGT	BAHIGA AMANI ALEYINI	CLERK	
103.	175983631583	SGT	NGENI MOSINDO	SEC COM	
104.	18599582195	SGT	MWENGESUNG KAPENO	SEC COM	
105.	179985617327	SGT	NGONGO NGOY		
106.	183970346773	SGT	RAMAN KABENGELE	SEC COM	
107.	166980985961	SGT	SIBOMANA SENZOGA	SEC COM	
108.	182053939605	SGT	KIKUNI MUSOMBA	SEC COM	
109.	177981523969	CPL	EDEBE MADJAGA	2/c sec co	
110.	180002754187	CPL	MAWOMBI MABELE	2/c sec co	
111.	185998836778	CPL	KASEREKA MAWAZO		
112.	190093870199	PTE	KASHAMA ALIPHONSE	R/MAN	
113.	182997375728	CPL	KASEREKA KAMBALE		
114.	184052654244	CPL	NDEGE AMIS	R/MAN	
115.	188007521573	L/CPL	BAHATI NDEGEJEHO	R/MAN	
116.	192983109370	CPL	NDONGO	R/MAN	
117.	182032560938	L/CPL	BALUME SERAPHIN	R/MAN	
118.	182954946539	L/CPL	NOBIRABO KISIDIKANA	R/MAN	
119.	178983302870	L/CPL	KALUNGA AMIS	R/MAN	
120.	176967867909	L/CPL	KAMBALE MAPATI	R/MAN	
121.	176966683840	L/CPL	KWIZERA HANGI BOSCO	R/MAN	
122.	168380678600	L/CPL	MASUNBUKO BAZIRAKI	R/MAN	
123.	186005651960	L/CPL	MUHINDO BIRIMA	R/MAN	
124.	1815680891Q25	L/CPL	MUHINDO MBAVUMOJA	R/MAN	
125.	176962125925	L/CPL	MATAMBA UMERI	R/MAN	
126.	178964705959	L/CPL	PALURU MALYAMUYNGU	R/MAN	
127.	186105319540		YAMBUKA NGELEZA		
128.	188002175151		YAWIYAMBE CHONGA		
129.	175003325109	PTE	AKSANTI IKUNDULA		
130.	185063316862	PTE	ALEKO ALEX		

131	18693920020	AMANI MOSI
132	188007521573	BAHATI MANYAMWA
133	19009370170	BANZA IRUNGA
134	178053515445	BARURIGE KARUHIZE
135	169966915157	BAHATI NZABA
136	167793009221	KAMANGO RISASI
137	187093090950	KASERKA MATIKA
138	191045516542	KASONGO MUSHLA
139	191046516542	KAYAEMBE HUGO
140		KISHUGI MALIMBANYA
141	180105327350	KIZA HANGI HESIRA
142	183093010152	KONGO INABURIRE
143	181995332540	LOKANGE LASHUNGU
144	18805297160	LOKANA DJABU
145	183094004655	MAFUNDISHO JEACQUE
146	185093007640	MATATA BAKONZI
147	188073879759	MWAMBUZA PHILEMON
148	188093876528	MUDUMBI KAWARA
149	190093840413	MULORWA MUKAMBA
150	188023684601	MUKOMBOZI PITCHEN
151		MUMBERE JOSEPH
152	1820453164620	MUMBERE LYANZI
153	186093109783	MUMBEKE KITIMBWE
154		DANNY THIMOTE MOISE
155	189093027250	NDUMBI TSHOLOLA
156	1050930095850	NDONA NDONA
157	184045331792	NYEMBO KILIMO
158	188521118713	NDAISABA NIFASHI
159	180093131723	PALUKU MAHAMBA
160	175996914522	PALUKU MALONGA
161	180093000417	SEBONDO IVALANGIN
162	186045317961	TRAKASI ERIA MUSA
163	185093031077	TSHASA NILANGO
164	185093867750	TSHINGUMA MUZUNGU
165	190035327785	UKUM URWINYI
166	18209058334	USEN SALEH SADIKI
167	186005211740	WENGE KABAMBA
168	180093087465	WETESI MASENGO
169	185093522667	WILONDJA MUNYAKA
170	182093244733	KADENDE PAPE
171		PAKA MUKWALA
172		IBRAHIM BAMOLONA
173		SAFARI BISIMWA
174	187985324737	AMAN RAGADE
175	187103327907	AMIS SAKOMBE

176	188092972505		MUKADI MUKADI			
177	183093955746		SELEMAN NGENDEHAYO			
178	185093881140		MADUWA NDUWAYO			
179			MUKAMBA MUJTUZA			
180	169881121566	CAPT	KAMBALE MUIIEZKI CLAUDE	OC 'B'	42BN	PRESENT
181	174963974110	CAPT	SAFARI BIN SAFARI	2/c OC		
182	165975803253	2LT	SELEMAN BELUKU	PL COMD		
183	173921173182	2LT	KASEREKA PALUJKU	PL COMD		
184	179964484158	2LT	MIKOMBE BODIDA	PI COMD		
185	164985670065	WOI	BAYENGA BATANGA	PL SGT		
186	177970276117	WO	TSHONZA KONGOLO	PL SGT		
187	172899916018	WO	ALWA LIHAU AYIME	PL COMD		
188	178961349463	WO	KIBANZA BENDE	PL SGT		
189	17198975781	WO	MAMBERA TSHOLA	CSM		
190	178963799321	WO	BEDIJO AVOCH ETINNE	CLERK		
191	183973655224	S/SGT	SELEMAN KASONGO	SEC COM		
192	174973955209		BYAMUNGU BUYENDWA	SEC COM		
193	185992369525		KURENGA MUZIMU	SEC COM		
194	177971467800		MBALUKU PAUL	SEC COM		
195	17996800190		LUOMBUNDA BUYANA	SEC COM		
196	176763337331		KASEREKA MADOVA	SEC COM		
197	178981711541	SGT	MWANGA LAY KABASELE	SEC COM		
198	1887003630173		BALUME SIKATO JOSUE	SEC COM		
199	183996672714		DAFIYA DIBA BIEVENU	SEC COM		
200	176988724134	SGT	DIBAYA MONIC	SEC COM		
201	176965323778	SGT	KALUME MUSHOKO	SEC COM		
202	171979996250	SGT	BOLOGO JINGA MOSY	IS		
203	176965841013	SGT	BALUME SYLVIN			
204	179063896890	SGT	MBIGIZI FUNDI			
205	189093830931	SGT	TIRIGANYA HAKIZA			
206	163831765874	CPL	BONANA BIALEA			
207	174968098576	CPL	BANGUDULU MUSUKA	2/I sec com		
208	18809302821	CPL	TSHIPETA TSHIMWENKA			
209	182013721774	CPL	LUINDUGA KENGE			
210	182990358338	CPL	MANDRO SAMY	2/I sec com		
211	18093053105	CPL	LUSASI MAMBUNE			
212	186008188915	CPL	MUMBERE MABOKO			
213	185093060680	CPL	NTIKI KIVWAN			
214	1779680067	SGT	TSHINCAMBO DAKIN			
215	179938122194	PTE	LUBANGO ASUMANI			
216		PTE	DABEGE NGENGE			
217	186007131995	PTE	OMAR MUSTAPHA			
218	18209367013	CPL	ZAMAY WAKUMILEMBA			
219	17768435862	CPL	MULOPO OLIS AKELA	2/ sec com		

220	184093832762	CPL	KENOKO KATUHUNGA		
221	183004681396	L/CPL	KARURUNIA LUMUMBA		
222	179992689536	L/CPL	BAHIGA ABIMANA		
223	182992598937	L/CPL	MUTOMBO ILUNGA		
224	186073771316	PTE	TSHANGA LUBAGA		
225	188105324447	L/CPL	MALUKU PANLU		
226	17960798124	CPL	KJBONGE JAFALI		
227	183993085875	L/CPL	LOSA PATAYO		
228	184043173908	PTE	BATSHALI FAUSTIN		
229	182963974237	PTE	KABEYA BATSHIMBE		
230	18209374969	PTE	LWAMISOLE MATOLEZO		
231	187020729455	L/CPL	NGABA SEBI		
232	190053879645	CPL	MANU CHAMAMBA		
233	180893860427	PTE	KAZI NIKAZI BAGIRA		
234	188025791319	PTE	MUPENZI BIKUMBURA	R'MAN	
227	176987084619	PTE	ZONGA BOSCO	R'MAN	
228	180981474089	PTE	UMIRAMBE BASEMBO		
229	181972557142	PTE	NDAURA CHARLES		
230	17909334218	PTE	LUMBU TUBAPE		
231	186020787070	PTE	ZAWADI LONEMA		
232	190005320536	PTE	BAHATI MUSTAFA		
233	175970118532	PTE	BARABESHA NGABU		
234	183049296144	CPL	KAPALATA NABURANGA		
235	179005318452	PTE	BARUME MUDONE		
236	182995311911	L/CPL	YURA WATUN		
237	17093166020	PTE	KAMBALE KAHINDO		
238	179000123801	CPL	KATSHUVA SIVIHOLIA		
239	181997169122	PTE	JOWELI KIBANGALA		
240	180982600464	PTE	NDAIKIZIKI MIRUHO		
241	177011423232	L/CPL	BIZIMUNGU JACKSON		
242	189093828007	PTE	MIDUBU NABULO OLIVIER		
243		CPL	KAKULE VIREMWA		
244	185092949940	CPL	DIKABANA MAVUMWA		
245	187015328070	PTE	BOSCO WA JIMBO		
246		PTE	MUSORE BIMENYIMANA		
247	187023860118	PTE	ZIKATSHALI BATSHINISA		
248	176975319465	PTE	MPIDI MWANA NKOFI		
249	1800116821663	PTE	KAKULE KAZI ALPHA		
250		PTE	MUMBERE MAKASI		
251	185020831652	CPL	HABAMUNGU MUZUKA		
252		PTE	MUSAFIRI DANIEL		
253	177985486219	L/CPL	LUBOYA KANKU		
254	187021329542	CPL	BAHATI KALUDJI		
255		CPL	NGONGO MUKUNGU		
256		PTE	MUGUNDA KAZIGA		

257		PTE	SABIMANA PATRICK			
258		PTE	RIZIKI WA KILONGO			
259		PTE	MUHINDO SADIKI			
260	18702532174	PTE	KASEREKA KAMBALE			
261	172989694209	CPL	MADIGA MBAMBA			
262		CPL	BAHATI ZIMBAMBWE			
263	185021676966	L/CPL	SAFARI NGIRIGWA BOSCO			
264	173983443445	CAPT	NAWET FRANCK FRANKIS	OC 'C'	42BN	PRESENT
265	17296852394	LT	BONGANDA IBAMBA JI ROBERT	2/c OC'		
266	180961841087	2LT	NIZEYIRANA JEAN CLANDE	PL COMD		
267	180978607741	2LT	MBERA PATRICE IBRAHID	PL COMD		
268	172972371625	2LT	DJIBOKO CHIPOKO CRISIN	PL COMD		
269	180963616692	WO	MUMBERE KACHENI JACOVE	PL SGT		
270	177969914124	WO	ILUNGA KAZADI FELIX	CSM		
271	178960343078	WO	KATEMBO JEAN PIERRE	PL SGT		
272	185057766525	WOI	MUMBERE MUTENGANA	CLERK		
273	172887527341	WOI	BEKO WAYI BLAISE	PL SGT		
274	177962051393	WOI	BWETE EYANGA JACQUES	IS		
275	173892455324	WOI	RONGUBE GBAYA GERALD	PL SGT		
276	18045329731	WOI	BAZANANI KASONGO	PL SGT		
277	18301380239	S/SGT	SABASABA MUGABONAKE			
278	17397417817	S/SGT	MUJINGA RONGA J.P	SEC COM		
279	174969599504	S/SGT	TSHIKALA RALOBATEX	SEC COM		
280	170874989428	S/SGT	MEMBA MBONGA JEAN	SEC COM		
281	18695357902	S/SGT	SANGA PAMBA SANTOS	SEC COM		
282	17696687909	S/SGT	BAGABE MANEGABE	SEC COM		
283	180964608180	S/SGT	MBULA BOMBENDE JEAN	SEC COM		
284	180961608180	S/SGT	RABUNGA ARBALU DIDIER	SEC COM		
285	174985250150	S/SGT	MWAMBA RADIRIBA	SEC COM		
286		S/SGT	RADIABU SABIT			
287	178001511730	S/SGT	MWINYI MUNYI JEAN			
288	180985319232	S/SGT	MUJINGA KAPAMBO JINA			
289	179984651064	CPL	MUKWENYE LIWANGO			
290	18394921801	CPL	KOLONGO LITAMBALA			
291	184975728167	CPL	ILONDO EKILA			
292	17997401180	CPL	MBUSA MUSAYI LWANZO			
293	183092274234	CPL	KINGUNZA MISHINGO			
294	182990827877	CPL	EKETE MASOKO			
295	172980664822	CPL	NKULU CHIRWABWA			
296	186093080059	CPL	MAPADI KABONGO			
297	185093077252	CPL	AZAWA BIN MBONDE			
298	176982687677	CPL	WALALA MAYINKOL			
299	180021331090	CPL	NDAYAMBAJE DJENIS			

300.	180011318788	L/CPL	EZIRON NUNGUIKO		
301.	182002633408	L/CPL	NDRONDRONZA MUNDERE		
302.	188057276206	L/CPL	MUHAWE KABUYA		
303.	180600928874	L/CPL	NGANDRO NGADIO		
304.	182992635818	L/CPL	BHIRANA JACKSON		
305.	159974873601	L/CPL	BITTAWEHO NDISHUTSE		
306.	184000202419	L/CPL	GOBO MOKILI		
307.	178015717378	L/CPL	BAHATI MANUMANU		
308.	186016710114	L/CPL	KATEMBO MAOMBI		
309.	183014569666	L/CPL	PALUKU MUTUPE		
310.	188091829516	L/CPL	BAHATI MBOGOYE		
311.	180986965319	L/CPL	KONGOLO VENANT		
312.	177063994511	L/CPL	KALUME ZABAREGA		
313.	185981551764	L/CPL	KAKULE MBAVUMOJA		
314.	178075322269	PTE	TWUJENJE PATRICK		
315.	170925992080	PTE	MULIKO PATRICK		
316.	182971697255	PTE	KAMBALE NABANGA		
317.	176093947636	PTE	KAKWAMA KUNIKWABO		
318.		PTE	KASEREKA MUSA		
319.	171095971444	PTE	KITOKO NDONGA		
320.		PTE	SUMALI ANJI LEGLANC		
321.	186973800148	PTE	LUKALE ONAUNYA SIMP		
322.		PTE	MBALIVULA MUHONEYA		
323.	186093829010	PTE	MULALA BIENVELU		
324.	1860930032406	PTE	DELALUNE NORIREKE		
325.	174005810982	PTE	NGOY WANGOY MUSOME		
326.	188075397296	PTE	SAFARI MOISE		
327.	190015316082	L/CPL	WASSO KALUKULA FRACO		
328.	180991826720	L/CPL	MADANKWA MAJENKWE		
329.	176095352192	PTE	KYANGA MUKOBOLE		
330.	176023914025	L/CPL	MBONARUZA BUVUNDERI		
331.	183038455040	PTE	SHAMAMBA RICHARD		
332.	190015842792	PTE	BISIMWA BIZINDWA		
333.	185025530018	PTE	HABYARIMANA INAUMBAGAZA		
334.	185099493954	L/CPL	BAHODJOGO VETRA		
335.	171093982211	PTE	BAGAYA BYADUNIA		
336.		PTE	MALENGE AUGUSTIN		
337.	181865323016	PTE	NZABIMANA KASOLE		
338.	182720501263	PTE	MUTABAZI BISOBIENDA		
339.		PTE	LWAMBA SADIKI		
340.	180982472280	L/CPL	BOPALANGA NZEMA		
341.	170553412303	PTE	NKULU BANZA		
342.	185092960246	PTE	IKOTA IYENE		
343.		PTE	DJALONGA DEDONGA		

344.		PTE	BAHATI MUSA	
345.		PTE	PATRICK MATALATALA	
346.	174950829701	2LT	TCHENGE MIHALI ROGER	OC SP
347.	181962847442	2LT	ABIBI ADUBO FELIX	PL COMD
348.	175971197151	2LT	TAKABIRAHU ZIRIMWABAGABO	PL COMD
349.	177969192643	2LT	SABITI KAMAINDA MOISE	PL COMD
350.	1666960660320	WO	KANGAIKO MAWERA PATRICK	CSM
351.	177949636332	WO	SANGAMEYA CHRISTOPHER	PL SGT
352.	184051006252	S/SGT	MBANZE MUKONA FRANCK	PL SGT
353.	180007968349	S/SGT	BAHATI KASHAYU J.C	PL SGT
354.	177981166281	SGT	EGWAKE MASINGENE	R/MAN
355.	178938146255	SGT	FESHILOWA MUSA	SEC COM
356.	182978794543	SGT	TETE KINATI SHIKITO	SEC COM
357.	182999990943	SGT	BOFOLE BANGALA	SEC COM
358.		SGT	BAHATI REGEBA	SEC COM
359.		SGT	KAOLE ABICHUTI	SEC COM
360.	170873498759	CPL	KUMBONYEKE TARSICE	SEC COM
361.	187092970914	CPL	MPUTU MBOMA GUY	R/MAN
362.	187093077109	CPL	PUNGU KAZADI DJOLUCK	SEC COM
363.	185998072195	CPL	MAKABO JOMBIBO DAVID	R/MAN
364.	1860930554902	CPL	MWIMBU TWENA	R/MAN
365.	187093071348	CPL	JILAMUSHITO ARMANDO	R/MAN
366.	186093076919	CPL	MUGAMBA NDUBULA MOISE	NURSE
367.	189029997948	CPL	KALONJIWA KALONJI JEAN	R/MAN
368.	189092964707	CPL	KAMULE KAYEMBE KAMULE	R/MAN
369.	184086781064	CPL	AGENONGA MATESO	R/MAN
370.		CPL	LEMA KUTWAZOWA	R/MAN
371.	179963287119	CPL	BASEME KABASELE DIEVDONNE	SEC COM
372.	166961423666	CPL	ILUNGA NGWENDE SEDRICK	R/MAN
373.	189092970767	CPL	KAMBETA RAMANZANI	R/MAN
374.	182982527408	CPL	KAYUMBA PATRICK JUNIOR	R/MAN
375.	188092962809	CPL	MAKELELE MONIPUTU GRACIA	R/MAN
376.		CPL	KABADI TSHITEYA PAPY	R/MAN
377.		L/CPL	MUSHINDO KATUSI GREGORE	2/c sec co
378.	183961451004	L/CPL	KOKILO ATAMANANDEY J.P	R/MAN
379.	178000490806	L/CPL	NGENDALANA SADAM	R/MAN
380.	1779968273141	L/CPL	MBONGO LOBIA MOISE	2/c sec Co
381.	185000937457	L/CPL	BITEGEWTSI SERUSHOKE	R/MAN

382	164978729341	L/CPL	NDENGENDA YACETE ALEOXIS	R/MAN	
383	182972193369	L/CPL	KIMAREKI ZANAMUZI	R/MAN	
384	182040228685	L/CPL	SALEH IBRAHIM	Z/c sec co	
385	1840048688551	L/CPL	SETAKO HAVUGA BOSCO	R/MAN	
386		L/CPL	KABENDI KATENGURA JEAN	R/MAN	
387	188028048713	L/CPL	WABENGA MUKANDAMA	R/MAN	
388		L/CPL	MUHINDO SHAUSWA	R/MAN	
389	183093154501	L/CPL	NYOMBO KASHINA	R/MAN	
390		L/CPL	TSHIABATSIHADA KAZADI	SEC COM	
391	174952027447	PTE	KAREKA ONDEKANE T.L	SEC COM	
392	1850931229590	PTE	KAMBERE SYAVUMIRIRA JEANNOT	CLERK	
393	186093129590	PTE	SHAURA SHOMBERE JACOVES	R/MAN	
394	180983942337	PTE	BALEKE KAMIKO	R/MAN	
395	190109322592	PTE	RWABUKUMBA NDEKEZI	R/MAN	
396	183995322592	PTE	MBUMBA MUJINGA PITSHOY	R/MAN	
397	180105319771	PTE	ASUMAN LONGENDA	R/MAN	
398	173963983023	PTE	MASHIMANGO LAKOKI	R/MAN	
399	176983998096	PTE	BINDA JUSTUNE	R/MAN	
400	184975321070	PTE	MASUMBUKO MUSHOLA	R/MAN	
401	174093961912	PTE	ASANI KILUNGA JEAN	R/MAN	
402	181962656371	PTE	BAHATI NTAMUNOSA	R/MAN	
403	185105321985	PTE	LEMBA MUGOSA	R/MAN	
404	1621405312586	PTE	EMWAKA ETULO	R/MAN	
405	190063843363	PTE	OLUMBO AMOSI PAFY		
406	183095312439	PTE	BONANE MANGO BUMURA	R/MAN	
407	187093090243	PTE	KATEMBO TAISHUERMIE	R/MAN	
408	181015319009	PTE	MUGISA KISEMBO	R/MAN	
409	185995318813	PTE	BISABA MUHINDO	R/MAN	
410		PTE	BAHATI BOKIBO PHATINIS	R/MAN	
411	177966320938	CAPT	NANGALA BESCA IRON	OC ARTY	CBN PRESIDENT
412	1699602666189	LT	YUPIRA ELANU GREGOIRE	Z/c GC	
413	175983824733	PTE	LOHELO SADI JOSUI	CLERK	
414	177971241066	2LT	HANGI NUNGO DELPHIN	PL CPMD	
415	170998885003	2LT	BETU KU NESIO JNC	PL COMD	
416	186093848389	2LT	BDJENCE AKOBELE CHANCE	PL COMD	
417	18609449060	2LT	BAHATI CLAUDE		
418	179963231896	WO	AMIS BANAZANI RAMS	PL COMD	
419	178093959602	WO	BITANGI SONA MICHEAL		
420	169864519133	WO	ENGAMBE JEAN DENIS	CSM	
421	1829687412	S/SGT	BAHATI MATESO	PLT SGT	
422	180983223022	S/SGT	MBALA MAKODIKA LEON	PLT SGT	

423	171911751404	S/SGT	EBUTA MASUMBUKO	SEC COMD
424	177976820176	S/SGT	MAKEMBA OSSANA CHRISTOFER	C/II
425	167971367398	SGT	PUATI PUATI JEAN	SEC COMD
426	182960017849	SGT	KASUBA KAKUZE PAPY	SEC COMD
427	174092993730	CPL	KAO KABEMBA RITCHOO	R/MAN
428	187092961012	CPL	MATONDO HALULU SERGE	SEC COMD
429	190093011869	CPL	KABUYA LUBILANJI DAVID	R/MAN
430	183038610069	CPL	KANANUGIRE BAHATI	R/MAN
431	190093979546	CPL	MUNEGA MAKUMBA SEPT	R/MAN
432	18909307761	CPL	KALUNGA TSHOLA SAMY	R/MAN
433	182093058222	CPL	KIDIHA NBUGU SERGE	R/MAN
434	168982881863	L/CPL	NYAMAMBO TONDABO	R/MAN
435	189052046467	L/CPL	SIBONANA GATABAZI JNB	R/MAN
436	182004830665	L/CPL	MUMBERE PAFALI	R/MAN
437	183041728326	L/CPL	HABINANA NDAYISENGA	R/MAN
438	18500400588	PTE	CHUKURU HATATA JND	SEC COMD
439	180042619375	PTE	SINGIRANGABO BOSCO SIBO	R/MAN
440	182093089039	PTE	BOSEZE BOKASU JEAN	R/MAN
441	182093089039	PTE	KAMBALE HASTAKI MUTSUYA	R/MAN
442	183093854712	PTE	KIZA ALENGA GUSTOWE	TCO
443	184992696703	PTE	KASEREKAMUHINDO MAOMBI	SEC COMD
444	180093871347	PTE	MONGANGA KASERUKU	R/MAN
445	175023931561	PTE	MUHINDO MAPENDO	PLT SGT
446	175992647875	PTE	MATESO SAFARI PASCAL	R/MAN
447	178082722453	PTE	NDASIMWA MUKUNDA	R/MAN
448	187093870788	PTE	JAKASI GILBERT BULONDO	SEC COMD
449	172895327757	2LT	KOLO KALOMBOHA ROMO	R/MAN
450	184093990588	2LT	BWASOMBE BUHEREKO	R/MAN
451	174082698390	PTE	KAKOLE KALONDERO AMIS	R/MAN
452	1860093937126	2LT	NFUNEBASHIGA RUSAMBUNGA	R/MAN
453	184093837008	2LT	RAMANZAN KIKUNI ANOWE	R/MAN
454	184093012003	CPL	TSHILUMBA KABONGO DALLY	R/MAN
455	18010535324118	2LT	ETIENNE NGUMBU	R/MAN

KOTOKALE					
456	164098318843	2LT	KINYAMBUGUMA SIMISI PAUL	R/MAN	
457	183093095785	L/CPL	KAMBALE TSHONGO KIM	R/MAN	
458	182092973548	CPL	KATEMBWE KABEYA RILS	R/MAN	
459			MUNYABAREZI KWINZERA	R/MAN	
460		L/CPL	OLEKO ALEXIS JNP	R/MAN	
461	185980041616	L/CPL	KASEREKA KISONIA	R/MAN	
462	183093888357	PTE	MUKANDIRWA MWINDA	R/MAN	
463		2LT	KALEMBE NSWANA PAPY	R/MAN	
464		2LT	MUSAKANO JEAN	R/MAN-	
465	174916172611	CAPT	MAMPASI MAKUMBA SALVA	CEF SI	322BN CDO
466	180080653632	2LT	KONGE KENZA	QRAJ	322BN CDO
467	172976305680	2LT	KILUFIA SEXE ALBENDRA	QTR	322BN CDO
468	174965134369	ADJT CHEF	WASOLERA BENJA CHARLES	SIT GEN	322BN CDO
469	1168020873249	ADJT	NGOY NGOY ALEXENDRA	INFIR AZ	322BN CDO
470	179963055632	ADJT	NGOY TWITE	CHEF RENA	322BN CDO
471	176966132417	SGT	BWESHA MULEHERWA	CHEF PC	322BN CDO
472	180988744817	SGT	MAYALA MIWIKUGI HENRI	CHEF SIR	322BN CDO
473		CPL	MNU PATRICK	FEMONT	322BN CDO
474	179970901013	CPL	KASONGO WONA KUKUDYI	AT CHIEF	322BN CDO
475	176973635558	CPL	TANBWE LUNGENAL DEGNA	SGT	322BN CDO
476		L/CPL	MOLUTA KBINAMWISHO PAPY		322BN CDO
477	176982917962	2LT	KAJUMBA NJUNDO		
478	172922215197	WO2	MBOMBO DEMOZO		
479	180970616052	WO	NGOY MALANGO		
480	178996909512	WO	KINZI MUKANZA		
481	178987510969	S/SGT	KIMILI BWANGA		
482	178972828203	S/SGT	TSHEYA AKOT		
483	176981225819	S/SGT	MBOMA MBANGI		
484	178986609728	SGT	POBA BWELANDI		
485	181988099672	SGT	NGONGO MUKONKELE		
486	176902027789	SGT	KIDIMA THEO		

487	183984058367	CPL	LOSUA BANGALI		
488	176977568212	CPL	MASUDI KIFUROGA		
489	1779753955069	CPL	MUKWALE HENESTE		
490	182988752582	CPL	NYEMBO MUNGANGA		
491	177973196203	CPL	KIKASA LUMBU		
492	1799175122	CAPT	SHOKA NKOYA	OC COM	
493	176979431420	2LT	NTAMBWE MAKOYA	QM	
494	179981325782	WOI	ODWENE KENETSHA	RSM	
495	179997586925	WO	KITEMA MBALE		
496	177981312892	WO	NGITUKA BAKWALU		
497	177967353178	S/SGT	MBELENGA JUSTIN	CHEF	
498	181960896227	SGT	KAMBALE DUNA	ADJT	
499	180984122896	CPL	EDINGA WOLO	OTR	
500		CPL	KABEYA WA WAKABEYA		
501	177981549433	CPL	NDJULU MUYAULI		
502	187021971156	CPL	MUHINDO KEHITENI		
503	177966747334	CPL	MWANZA KUMWIMBA		
504	18708263919	2LT	ABEL FIEKAFIEKA		
505	185997982875	2LT	DEGOSE COLIVER		
506	180992634244	2LT	KASERBEKA KASILAMU		
507	17499302125	2LT	BAGAYA MAROYI		
508		2LT	ADIRODO ZABA		
509			BUDANDASA MUSA		
510		SGT	PANDA FRANCOIS		
511		SGT	TAMBWA MUKALAMUSI		
512	162992076987	CPL	AGABI PATENGA	CC/IRMIS	
513		SGT	KALUMBA LUMANDE	CHEF	
514	175093825481	2LT	KUJIRA KWINOYA MUSANGAYA	PL COMD	
515	1890072722522	2LT	LOLO KELE	PL COMD	
516		PTE	BAFELE WAKALALE	R/MAN	
517	177967108289	LT	BALUME RAMANZAN	PL COMD	
518	176921901840	WO	KINDA BOPETI		
519	173871997822	S/SGT	BISOKOLOKO ALONGIYA		
520	189990836424	S/SGT	MALAKU TABESI		
521	179960098733	S/SGT	ZIHINDULA BWABIKA		
522	182980878909	S/SGT	MWANDA SHEKE		
523	1799781309978	CPL	KITENGE LUMUMBA		
524	182971081610	CPL	MUKIMAYO KABALA		
525	183989989865	CPL	KALOMA JOHN		
526	180985762705	CPL	ETHU MBANGA		
527	176989899792	CPL	MOKA BALAMBA		
528	178970753716	CPL	LINGOSO BOFELE		
529	17696461795	CPL	BITAMBA DIDIER		
530	176971341822	CPL	NKANKU MUKENOI		

531	178991101282	CPL	KITUNGI JACK		
532	18295738300	LT	TEMITO TSHOBIRONGO		
533	1829976427921	PTE	KAMBALE KAMULETE		
534	183093147213	PTE	MUMBERE MURUMBI		
535	182990953217	PTE	MUHINDO VICENTA		
536	186093136340	LT	KATEMBO JUNIOR		
537	186052529663	PTE	ANDUROZO TSHOMI		
538		PTE	AYAROVA TOWEGO		
539	175971276468	CAPT	BETIPETI TAMATA		
540	176964250819	LT	LIZIKI KASINDI		
541	175936437304	WO	SHISWAKA NGANDU		
542	181988777223	S/SGT	MAKONA FUTIKIBILA		
543	178994524372	S/SGT	IFSOKOPE ISAKOLO		
544	178970628737	CPL	OTSHUDI SANUEL		
545	180982050769	CPL	KILUKA MUKENGE		
546	178991268610	CPL	KITENGE KIMBWE		
547		SGT	SHIMBA NGOY		
548	183996992814	CPL	LNGUNGU NUKUHU		
549	177082623135	L/CPL	KASEREKA MAFISAMA		
550	181988332877	SGT	MALALAKO SHANO		
551	178986508616	SGT	WETOBO WETSHI		
552	180974291196	SGT	MATESO IIBU		
553	183989009988	CPL	MUKUMBI KIEME		
554	182977707395	CPL	LUKAMBA MILIKITO		
555		CPL	MADONGO APIKAVA SIMA		
556	178377370126	ADJ	MEUYI-KILUMBA		
557	179976435265	CPL	MUSA GASTON		
558	176982844204		GENINGA -WALALA		
559	180040889703		MAGUSHI -MAPAYA		
560	188505501875		MBADU -MWANZI		
561	181093914368		MATENGA -JOHN		
562	177963822399		TSHIBASHIMA -KALUMA		
563	175904192177		LINZI -ZAGILI		
564	176992936143		IBEKE MUNONGO		
565	177972290195		SEBA FUNAIKO		
566	180976794467		TENGA ANZATE		
567	179980545439	SGT	KAYUMBA WA KUNGA		
568	182990095933	CPL	ALUNGA NAKUNDU		
569	183010917183	CPL	NOTUTA LOBONGA		
570	178986586237	SGT	BOUHONNE SIKU		
571	179281429372	CPL	DONINGA NABELE		
572	179972862029	CPL	KANANGO BOTULI		
573	178980608209	CPL	SANGWA ZOZO		
574	1726090203675	CPL	SALUNGO MWANDA		
575	177971964217	CPL	NUYUMBA LWANGA		

NOMINAL ROLL FOR POLICE REFUGEES FROM DR.CONGO JUL 12

S/No	ARMY NO	RANK	FULL NAMES	APPT	REMARKS
1	76347/S	Conup ADJT	Kawende Conace	Con Secteur	Police Des Frontiere
2	11072/A	Con PPI	Kalyanda Mwali Joseph	Comd 2nd	Pol Fit
3	142039/G	com	Harinditware Nezehose	Ss Aoit	Pol FRT
4	192031/G	com	Sebagenze Sihango	comd S/CIAT	Pol Terroto reale
5	68947/S	S.comd	Zabibu Lukamba	(sect) sit paste	Police Des Frontiere
6	32305/P	S/con adst	Onyerba Okoko	Chef Paste	Police Des Frontiere
7	S/M	comd	Masika Mwebangesyali	chef S1 sect	Police Des Frontiere
8	S/M	comd	Bahati Ndole Kolomban	chef sy sect	Police Des Frontiere
9	70390/S	Bdier chef	Lungele Mwenda Etienne	G E Post	Police Des Frontiere
10	72201/S	Bdier chef	Hategekimana Budaga	RSM sect	Police Des Frontiere
11	66132/A	Bdier chef	Nzokoboya John	Chef post sect	Police Des Frontiere
13	70719/S	Bdier chef	Bahati Rwamira	secretereal sect	Police Des Frontiere
14	114730/S	bdier	Kasimo kirtuita	Poste sect	Police Des Frontiere
15	S/M	comd	Nalimbulwa Geanne	comd ANT FR	Police Des Frontiere
16	S/M	comd	Habimana Emmanuel	OPJ/ciat	police Territoriale
17	82890/S	Bdier	Ngepa Esoli	adjt chef poste	Police Des Frontiere
18	73291/S	Bdier	Bizimungu-JeanBosco	Agent	Police Des Frontiere
19	114786/S	Bdier	Kipema Bonigamba Emma	Agent	police Territoriale
20	117103/S	Bdier	Zikimana Nzabonimpa	Agent	Territoriale
21	S/M	comd	Kambala Tengeneza David	G E S/siat	Territoriale
22	S/M	APA	Timbi Zoina	Agent	Polios Des Frontiere
23	S/M	APA	Sibomana Jeanvier	Agent	Territoriale
24	S/M	APA	Mapendo Hategeka	Agent	Police Des Frontiere
25	92191/S	APP	Bahati Munyankazi	Agent	Police Des Frontiere
26	S/M	APA	Mbalushimana Byangasan	Agent	Police Des Frontiere
27	77229/S	APP	Kongo Bukoko	Agent	Police Des Frontiere
28	S/M	AP	Sekange Mazembe	Agent	Police Des Frontiere
29	S/M	AP	Sulemani Tabaro	Agent	Police Des Frontiere
30	S/M	AP	Bigabo Shamba	Agent	Police Des Frontiere
31	S/M	comd	Bondo Buuri	Cheffeur	Police Des Frontiere
32	S/M	comd	Habimana John	Agent	Police Des Frontiere
33	S/M	AP	Bizimana Kanyamahoro	Agent	police Territoriale
34	78976/S	S/comd	Papy Keturi Boniyenga	Agent	Police Des Frontiere
35	S/M	APA	Lubugu Israel	Agent	Police Des Frontiere
36	S/M	AP	Seld Aimabale	Agent	police Territoriale
37	S/M	AP	Ndayambaje Lugatinya	Agent	Territoriale
38	S/M	APA	Gapira Jean Paul	Agent	Territoriale
39	S/M	comd	Bahati Semitegya	secretiure	Territoriale
40	S/M	AP	Bugoloia Paskal	Agent	Territoriale
41	S/M	APP	Paluku Katembo	Agent	Territoriale
42	S/M	AP	Bizimana Jean Claude	Agent	Territoriale

NOMINAL ROLL FOR CIVILIAN REFUGEES FROM DR.CONGO JUL 12

S/No	RANK	FULL NAMES	HUSBAND NAME
1	CIV	Kabuo-Neema	Wasolela
2	CIV	Noela-Turaha	Lipasa-Mapasa
3	CIV	Nadeje- Zawa	Kaite-Mbasa
4	CIV	Anit-Mivine	Makoma-Prince
5	CIV	Natlie-katefulu	Henry-Mayala
6	CIV	Yaofanga-Lydie	Simon-Utshudi
7	CIV	Maombi-Dorica	Mouhamed-Andenge
8	CIV	Kabuo-Henriette	Kakofi-Bahati
9	CIV	Denise-Regina	Habimana Emmanuel
10	CIV	Toyota-Ndibagiza	Menu
11	CIV	Fili- Nyandu	Emmanuel-Sebatana
12	CIV	Riziki-Desange	David-Tezeneza
13	CIV	Josef-Riziki	Jaan- Bosco Bizimungu
14	CIV	Bora-Claudine	Jhon Nzoko
15	CIV	Nyirahabineza-Nikuze	Pascal Rueorort
16	CIV	Nyirahabineza-Odette	Zikama Boniface
17	CIV	Benita-Yakujije	Zikama Nzabonimpa
18	CIV	Twisenge Mukananica	Bigabo shamba
19	CIV	Wimana- Riziki	Pichen kefuni
20	CIV	Tantine- Maombi	Bahati Semuteja
21	CIV	Maombi -Esther	David Tezaneza
22	CIV	Kahama- Chibalonasa	Nirundi Byana
23	CIV	Maombi Denise	Paluku Katembo
24	CIV	Sifa -Ndoole	Maru
25	CIV	Sikujwa Francine	Olivier
26	CIV	Furaha- Florance	Saidi Aimable
27	CIV	Furaha- Thomas	Papy Louis
28	CIV	Wimana sara	Chowa Justine
29	CIV	Benita Furaha	Abel Fiston
30	CIV	Wizeye -Oliver	Ndayambase innocent
31	CIV	Natali Kalufe	Maryafa Mikitana

LIST OF CHILDREN

S/NO	TITLE	FULL NAMES	MOTHERS NAME
01	CIV	OLIVIER MAOMBI	GISECL RIZIKI
02	CIV	MEREVEIL	DEBORA
03	CIV	ELIMU MAOMBI	DEBORA
04	CIV	BIENFAIT NABOTI	DEBORA
05	CIV	MWANA KANYAMANZA	NYIRAHABINEZA
06	CIV	KAVE EMMANUEL	FIFI
07	CIV	REBEKA SEBUZANA	NYIRAHABIMANA ODETA
008	CIV	PACI BANZIRIRIKI	NYIRAHABIMANA ODETA
09	CIV	DORIKA BANZIRIRIKI	NYIRAHABIMANA ODETA
10	CIV	GAKURO FRANSINE	NYIRAHABIMANA ODETA
11	CIV	GATO FRANCGISE	NYIRAHABIMANA ODETA
12	CIV	NYOTA ORTANC	BENITA YAKUJJE
13	CIV	ROSINE CHANCE	YVONE SARAH
14	CIV	ALEXIS MAISHA	TUISENG
15	CIV	PAPY KEFONU	WIMANA RIZIKI
16	CIV	JULIENE KEFONU	WIMANA RIZIKI
17	CIV	MILANO KEFONU	WIMANA RIZIKI
18	CIV	ANGELLA OLIVE	MAOMBI DENIZE
19	CIV	MWAMENI GENTILLE	FURAHA FLORANCE
20	CIV	QUECKIN ESPOIR	SIFGANBOOLE
21	CIV	RAISSAN PEREPETA	SIKUJJA FARANCINE
22	CIV	JORIME MWIZA	MAOMBI ESTHERE
23	CIV	MWAMI SAMWELE	GULIME KAHAMBU
24	CIV	KAHINDO CRISTEL	KABUHO NEEMA
25	CIV	JUMORE ALIMASI	FURADA NOSU
26	CIV	JEAN MARIE BAHATI	MASCUCIN
27	CIV	KAMBALE AUGUSTINE	MASCUCIN
28	CIV	MUJAWIMANA JUSTUNE	MWJAWIMANA JUSTUS
29	CIV	MWAMI SAMUEL	GULIME KAHAMBU
30	CIV	KAMBALE AUGUSTINE	TSONGO
31	CIV	KAMBALE CHRISTIAN	KABUGO NEEMA
32	CIV	ROGER ALIMASI	FURAHA NOERLA

ARMS AND AMMOS HANDED OVER TO DRC GOVERNMENT

- | | | | | | |
|---|----|-------------------|---|----------------------------|-----|
| 1 | a | SMG | - | 618. | |
| | b. | RPG SHELLS | - | 42+RPG BOMS-29PCS+38FUSES. | |
| | c | PK | - | 42 | |
| | d. | 60MM | - | 10 | |
| | e. | 75MM RECOICC | - | 01 | |
| | f. | GRINADE LOUACHER- | | 01 | |
| | g. | 82 MMTR | - | 02 | Pcs |
| | h. | 12.7MM | - | 02 | Pcs |
| | i. | 12.7AAC | - | 01 | TIN |

2. **COMMUNICATION GADGETS**

- | | | | |
|----|---------------|---|----|
| a. | CHARGE PIN | - | 12 |
| b. | MAN PACK | - | 01 |
| c. | BASE STN | - | 03 |
| d. | WALKIE TALKIE | - | 59 |
| e. | CHARGERS | - | 15 |

3. **AMMOS**

Also recovered are assorted of loose Amos like 7.62mm x 39 and 7.62mm x 54 pecks, military camouflage uniforms (Hose or Hoes)